
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آني ، عصر روز برگزارآزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

13از  10ون آزمـ  

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

آدرس  هـا ،  مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص ايـن آزمـون   هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هاي ارزشمند  شود، ديدگاه از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

آزمايشي  آزمون پاسخ تشريحي
  جامع نوبت اولـ  سنجش پيش

)29/01/1399(  
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ت املايـي   

  .ند

تـنفس  ) ي  

ationgroup

 در گروه كلمـات

ها هستن ت واژه

بـزرگ علـوي(ن 

139(  

ب زبان فارسي،

شكل درست) مضا

  

چمدان) مارودي
  )عدي

29/01/99 ت اول

  ل

در كتاب بلهوس 

مل ـ گذارد ـ ام

.آيد  حساب مي

موسوي گرم(له 
حسين سا غلام(

2

جامع نوبت(تجربي 

م، بخيليئست، ل

واژة: توجه(طرد     

مهم: (وجود دارد

به نويسي نامه ي
  ...را  ي

  

چمن لال) ظمي
(عزاداران بيل ) 

دبيات فارسي

ش پيش؛ علوم ت

  رده صف، ند،

وست كلفت، سس

مل ـ متبوع ـ ط

 كليله و دمنه و

زندگيهاي  نمونه
آدميت زندگي 

  .كرد

  )اده
)عباس خليلي( 

  )عي
مشفق كا(خوف 

)شفيعي كدكني

 زبان و اد

سنجش

  ننده

 آن حطام گذرا
  ول

  ي
  ، ملامت

  گ

  
كاهل، پو كننده،
  ضرّع

  

الب ـ نقص ـ ام
  .)  ست

طي در اين متن

از بهترين ن... م 
ي مشكلاترانسو

ك زي پيروي مي
  ...ظمي 

طاهره صفارزا(م 
ر شب ـ انتقام

فاطمه راكع(تن 
ـ تهران مخ) اده

ش(دن و سرودن 

  نامه رزبان

    
 

 .رست است
  :ا به ترتيب

كن دار، هدايت مام
  هان، بزاق

ره، آنچه بر روي
هو بيم، هراس، 
 .رست است
  :ا به ترتيب

عت، فرمانبرداري
م گرفتن، غضب،

  بند، قلاده ن
 و پر شاخ و برگ

  
 .رست است
  :ها به ترتيب

نهادن، در آمدن
بسيار مقاومت ك

تض  نياز، التماس،
ي، شدت، عذاب
 .رست است
غا: ط عبارتند از

اسل نگاشته شده
 .رست است
الخط لايي و رسم
 .رست است

كتاب الايام, غلط
بزرگ فر ويسنده

شيرا عرفياز .. 
مشفق كاظ: ست

 .رست است
ب و سفر پنجم
ه ـ انسان و اسرا
گ و سفر سوخت

صنعتي زا(گان 
از بود) پور ر امين

 .رست است
يخ جهانگشا، مر

www.sanjeshse

  
  
  
در  1گزينه  

ها معني واژه
زم: گير عنان
آب ده: خدو

سفر: سماط
ترس،: سهم

در 3گزينه  
ها معني واژه

اطا: مطاوعه
خشم: عتاب
گرد: مخنقه
انبوه: گشن
بسته: درزه

در 1گزينه  
ه معاني واژه

قدم نه: قدوم
ب: گران جان

اظهار ن: لابه
سختي: وبال

در 4گزينه  
هاي غلطواژه

به اين شكل
در 2گزينه  

سه غلط املا
در 3گزينه  

هاي غ گزينه
نوآندره ژيد 

.النساء  زيب
ي درس گزينه

در 2گزينه  
رهگذر مهتا
روزگار سياه

آواز گل سنگ
وانگمجمع دي

قيصر(صبح 
در 4گزينه  

تاري: مصنوع

erv.ir
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روه وابستة 

  )مم
  )ل

ش كـردن  

ationgroup

هر دو گر: صورات 

سه جزيي با متم
ه جزيي با مفعول
م به معني سازش

  .رد

139(  

  .داند يمار مي

  )هره

 غرق درياي تص

  
  ) و مسند

س(سازش كردن 
سه(يجاد كردن 

ايم ساخته) سنادي

 قيامت اشاره دا

29/01/99 ت اول

ي شفاي چشم بي
  عرش 
 

  ) و تشخيص

  شراب
  ل ـ دل و غم

ـ آتش چهخود 

ياي مديترانه ـ

)جزيي با متمم
جزيي با مفعول

ايم به معني س ته
ايم به معني اي ته
سه جزيي اسن(ت 

  دامن 

  .ود

يافت پاداش در

3

جامع نوبت(تجربي 

  ي

  ريستن
ژگان را دعا براي
: در مصراع دوم
 .ن تناقض دارد

دلا استعاره(نيا 

   از دنيا
  ديشه
دائمي ـ ش: دارد

نشر ديده و خيال

  عادله، تناقض

  )ي

سپند رخ ـ رخ خ

روي دري: وابسته 

سه ج(ش كردن 
چهار ج(م دادن 
ـ ساخت) سنادي

ساخت: صراع دوم
است: صراع دوم

د φلك گسترد 
  رد دامن

شو ي شخص مي

ت در دنيا و دري

ش پيش؛ علوم ت

  منه
قي، تاريخ بلعمي

ب ـ در حال نگر
 علت بلندي مژ

اندام: صراع اول
زة سوراخ سوزن
چاه استعاره از دن

بد دوار استعاره
 مجازاً قصد و اند
م ايهام تناسب د
 و اشك، لف و ن

شبيه، اسلوب مع

گروه متممي(يه 

جان عشاق ـ س (

سعيد ـ وابستة و

معني سازشبه ) ق
به معني انجا) ق

سه جزيي اس(يم 
ـ مص) ي اسنادي
ـ مص) ي با مفعول

ن به پهن ا ي فلك
نا ي فلك گستر

 كه سبب نابودي
  .شاره دارد

  .ت اشاره دارد
ده گرفتن ماديات

سنجش

يله و دمعدي، كل
تاريخ بيهق  نامه، ت

مضطرب: نگران 
شاعر...  مژگان 

بالا در مص... لاي 
عالم به انداز... ر 

زندان و چ... در 

، گنبآميزي دارد
كس ـ تمنا، سر

 به ياقوت ـ مدام
ستعاره از عشق
  ب، دل و آتش

ايهام، تش: د ندارد

الي مضاف: ـ لطف

:ركيبات اضافي

د خود بدلِ ابوس

  ...) عشق 
در ره عشق(يت 
در ره عشق(يت 

 نيستيم و هستي
سه جزيي(است 
سه جزيي(نهيم 

ن مهر ــِ روشن
 ــِ روشن به پهن

ارزشي ماديات ي
رزشي ماديات اش

ارزشي ماديات بي
ي اشاره به ناديد

    
 

گلستان سعد: ني
نامه، سياست س

 .رست است
...ت اي به روي 
ل در بيت از آن

بالادر بيت ساية 
يت دور از تو در
بيت دلا تا كي د

 .رست است
آ حس...  صداي 

آراية تكرار ك...  
تشبيه شراب. 
آتش و آب اس...  

و آبديده : يگر
 .رست است

كه در بيت وجود
 .رست است

نهاد ـ: م ـ روي
 .رست است

تر) اين كار: (في
 .رست است

نقش تبعي جد: 
  .دارند

 .رست است
در ره: ( در بيت

ر مصراع اول بي
ر مصراع دوم بي

؛...) دل آشفتة 
ا...): شم ما لايق
ننه...): م از دايرة
  ) با متمم

 .رست است
بامداد ان φآمد 

د بامدادان مهر
 .رست است

به بي...  به بود 
ار به بي.. .زوهاي 

به بي... چه مورم 
به نوعي...  امروز 

www.sanjeshse

مسجع يا فن
قابوس: مرسل

در 2گزينه  
ايهام در بيت
حسن تعليل
جناس تام د
تناقض در بي
استعاره در ب

در 1گزينه  .
از: ها گزينه

هر كسي را
..بازي  عشق

ويران مكن
لف و نشر د

در 3گزينه  .
هايي ك آرايه

در 1گزينه  .1
متمم: كيميا

در 1گزينه  .1
تركيب وصف

در 4گزينه  .1
:مورد جواب

اليه د مضاف
در 2گزينه  .1

مورد پاسخ
ايم د ساخته
ايم د ساخته

ما(در بيت 
چش(در بيت 
قد(در بيت 

سه جزيي(
در 3گزينه  .1

بر آ: تكواژها
برآمد: ها واژه

در 4گزينه  .1
مرا: 1گزينة
آرز: 2گزينة
گرچ: 3گزينة
ور: 4گزينة
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بنـابراين  . م   

نگـري   نـده  

  

ationgroup

ال خـدا باشـيم

  .ر چهارگانه

بـه آين... تهـاي  

  ي دنيا

  در فراق

139(  

ك از آنها به دنبـا

گيرد و نه عناصر

در انت: 4ـ گزينة 

ناپايداري...  چه 

  البلاء للولا: ق

ردمندي عاشق د

29/01/99 ت اول

 ما بايد با كمك

گ داوند انجام مي

ه هنگام پيري ـ

وفاداري ـ آري 

دوام عشق: 3ينة

ي ديگر شرح در

   ).جو ندارد
  )شود ي م

  .د

  !شود مي) 1

4

جامع نوبت(تجربي 

بينند و زي نمي
  .ه

ست و قدرت خد

  .ي اشاره دارد
حرص و طمع به

... مرغي ز دلم 

  )ره دارد
گز) دتي هستن

هاي گزينه.  است

نياز به جستجت و 
آشكار يخوب ،ي

  ).ست

ند هستند خداو
  .د

4  

1( پاسخ گزينه 

  ! د است

بان عربي 

ش پيش؛ علوم ت

چيز ر از خداوند
ز افراد سالخورده

هر كاري با خواس
  .ت

دن عمر و جواني
ح... آدمي پير : 3

نرم خويي ـ...  

شق و عاشق اشا
عاشقان در سخت

هميشگي عاشق

 جا آشكار است
يبد يبا نابود: (

يت در زندگي اس

در حال تسبيح
بارك اشاره دارد

و  2و  1گزينه 

جازمه پس ل ـِ ←

تأكيد) نّ(ست و 

  !شود ته مي

 زب

سنجش

مردان خدا، غير
 به جز پيروي از

ه اين دارد كه ه
ماماً درست است

ه غنيمت شمرد
3ديشي ـ گزينة 

الله ـ كم مباش

به جاودانگي عش
(اق البلاء للولا 

  ري عاشق

اميدواري هم... ق 

خداوند در همه
:ياسيشعر س... 
  )د

 شب رمز موفقي

همة موجودات د
 بودن خداوند تب

ت نه متعدي رد گ

←ست و لأِقرأ 
  !ست نه مفرد

اس ]انت[ خاطب

 معلوم اذان گفت

    
 

 .رست است
به اين دارد كه م
ها صحيح است
 .رست است

اشاره به... زدان 
هاي ديگر تما نه

 .رست است
به... در ره پيري 

اند به چاره... ماه 
  

 .رست است
افناء في... عديا 

 .رست است
ب... ( گل همين 

مصد...  بنوازي 
اميدوار...  اميد 

 .رست است
مرا تا عشق 3ه 

 .رست است
خ... (ها  سال: 4ة

.اگر زمانه : ديگر
تغيير ديد افراد (
عبادت در... (ب 

 .رست است
ه: مفهوم...  بهر 

 به ستارالعيوب ب

 .رست است

فعل لازم است 
 .رست است

لـِ ناصبه اس ←
تمارين جمع اس 

 .رست است

صيغة للمخ ←
   نكن

 .رست است

مجهول است نه

www.sanjeshse

در 3گزينه  .1
بيت اشاره به
ههمة گزينه

در 2گزينه  .1
ز يز: 2گزينة

زينمفاهيم گ
در 1گزينه  .2

تا د: 1گزينة
م بي: 2گزينة

.اشاره دارند
در 4گزينه  .2

سع: ها گزينه
در 1گزينه  .2

مورد جواب
گر: 2گزينه
مرا: 4گزينة

در 3گزينه  .2
مفهوم گزينه

در 4گزينه  .2
مفهوم گزينة

هاي د  گزينه
...بكوش تا 

گرت به شب
در 2گزينه  .2

بيت همه از
ابيات ديگر

    
   

در 3گزينه  .2
←تشکَّلَ 

در 1گزينه  .2
←لأِستطيع 
3در گزينه 

در 2گزينه  .2
لا تَحْسَبنَّ 
هرگز گمان

در 3گزينه  .2
م ← يُؤذَّن

erv.ir
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رد !  اسـت   

  4و  3 

ationgroup

  .كنند

مؤنـث و معـرب

و 2رد گزينه . 

139(  

كن  با تو رفتار مي

م ←عاطفـة  

.باشد مي ر انتَ 

  !ند

29/01/99 ت اول

 

  !د ديگر است

مردمآنطور كه 

  

دارد و مفـردش  

فاعلش مستتر، م

كن مجزوم مي لَم

5

جامع نوبت(تجربي 

  !كنيم

  !ديگر ندارد

  !ح است

  !نه مصدر

 !ود نه بغض ما

  !ش رفتار كند

ولي زيباتر موارد

 رفتار كني نه آ

!غلط است هول

 اعراب اصـلي د

مبني للمعلوم، ص

  !گيرد ن نمي

  !ست

  

لَ 

  رمليّ  تلّ 

ش پيش؛ علوم ت

ك نه هدايت مي

گزينه د 3ي به 

صحيح للغائبات

ق درست است ن

شو ب تبديل مي

س كرم و بخشش

ي زيباست ون ك

ت و عشق؛ مردم

للغائبة و مجه) 
  

 چون ال گرفته

 و معتل ناقص

ف است و تنوين

در جواب طلب ا

  ! است

!ب محلي نداريم

ت مشرفة شجرة 

سنجش

دهيم است مي

ربطي 4عر گزينه 

يکتبن لت پس 

مشتق متوکَّلا س

ض ديگران به حب

ن بايد به مقياس

رد ارتباط برقرار

 براساس محبت

)2  . ت
!است ب و متعدٍّ 

 الصرف است و

طب باب افعال

فعل غير منصرف

 قبلش مجزوم د

مبتداي مؤخر )

عراب داريم اما ا

 نيست  جازمه

تحت: عبارتند از

    
 

 .رست است

به معناي هديه 
 .رست است

معناي ابيات شع
 .رست است

است للمخاطبات 
 .رست است

حال است پس ←
 .رست است

معناي متن بغض
 .استرست 

مفهوم متن انسا
 .رست است

 با تو ارتباط دار
 .رست است

مفهوم متن بايد
 .رست است

مجهول غلط است
للمخاطبيست 

 .رست است

ممنوع من ←
  4و  3

 .رست است

فعل امر للمخاط
 .رست است

بر وزن أ أجْمَل 
 .رست است

بخاطر فعل أمر
 .رست است

)الآباء( مقدم و 
 .رست است

اعراب تقديري 
 .رست است

حرف ج ←ذا 
 .رست است

ها ع تعداد نكره 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
←نُهدي 

در 4گزينه  .3
با توجه به م

در 1گزينه  .3
براي تکتبن

در 3گزينه  .3
←با توكل 

در 3گزينه  .3
با توجه به م

در 2گزينه  .3
با توجه به م

در 1گزينه  .3
با كسي كه

در 1گزينه  .3
با توجه به م

در 3گزينه  .3
فاعل و م) 1
ني للغائبة )4

در 2گزينه  .3
←العواطـف 

3و  1گزينه 
در 1گزينه  .4

فع ← أعْطِ 
در 3گزينه  .4

3در گزينه 
در 3گزينه  .4

ب ←تَجِدْهُ 
در 1گزينه  .4

خبر )فيها(
در 2گزينه  .4

4در گزينه 
در 4گزينه  .4

لماذ ←لِم 
در 3گزينه  .4

3در گزينه 
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رسد و   مي

  .شت

ا خلقنـاكم    

مؤيـد   ﴾ـم   

ه و حـي و  

ationgroup

ت و فرمانروايي

مراه خواهند داش

اَفحسـبتم انمـا  

  .د

.  

يكم آيـات ربكـ

د و هميشه زنده

139(  

  . ندارد

به مقام نبوت) ع(

دهند را به هم ي

﴿ : است و آيه

شوند  ناميده مي

شود ن داده مي

منكم يتلونَ علـيك

ميرد   هرگز نمي

29/01/99 ت اول

  !تند

  ]جمع باشد

  !ود دارد

وجود» ماهنگي

 .يم است

  . آن است

(حضرت يوسف 

ي اعمال قرار نمي

زم ضرورت معاد

تأخرّمانند و ما ي

تشاه دست راس

م يأتكم رسول م

د توكل كرد كه

6

جامع نوبت(تجربي 

هست فرعی) رف

بايد ج متقدّمين[

  

وجو 3 در گزينه 

ي، ارتباط و هم

قيقت دين تسلي

بيانگر ﴾ ...يل 

آن اين بود كه ح

زان و ارزش براي

 نباشد و مستلز

 انسان باقي مي

مة اعمال آنها به

الم ﴿رند و آيـه  
  .دادند مي

ه بايد به خداوند

ن و زندگي

ش پيش؛ علوم ت

غير منصرف(کة 

[) 4 ].كان است

!ب حصر داريم

خواهد كه ميي 

پيوستگي« غايت 

 توجه به آيه حق

انّا هديناه السبي ﴿

ي بود و تعبير آ
  .بود) 

ترين مردم، ميز

هدف  انسان بي

ز حيات دنيوي

شد زماني كه نام

گير طاب قرار مي
 آنها را هشدار مي

ويژگي است كه 

 دين

سنجش

مکّ) جمع مذکر

خبر كدؤوباً [) 3

داريم پس اسلوب

ل مطلق تأكيدي

ه بدون هدف و

و با ﴾ ... اسلم 

﴿ن است و آيه 

در كودكي) ع(ف 
)ع(ضرت يوسف 

كارت است و زيان

ند كه آفرينش

خي از آنها بعد ا

باش ي نيكوكار مي

مورد خط ﴾ ... 
آ ه رسولان الهي

﴾ ...يموت و لا

    
 

 .رست است

ج(المسلمين ) ی
 .رست است

3! صحيح است 
 .رست است

مستثني منه ند 
 .رست است

مفعول= ع شك 

 .رست است
ت داشتن، اينكه

 .رست است

ن االله يبغون و له
  ﴾ ...م 

 .رست است

 بعد اختيار انسا
 .رست است

ب حضرت يوسف
خود حض خواب 

 .رست است
رين عملكردها ا

 .رست است

كن اوند اقتضا مي
  .د آن است

 .رست است
ي هستند كه برخ

 .رست است
هاي يان و انسان
 .رست است

بواب جهنّم فيها
يي آنها است كه

 .رست است

لي الحي الّذي لا
.  
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 و احتـرام   

م آمـادگي   

ationgroup

  .ت ندارد

تحسـين فيـف،  

.  

عـدم) عج(عصر 

  .ي اشاره دارد

  .د

139(  

د، خدا را دوست

يند و انساني عف

گردد ستنباط مي

 

  .رد

لت غيبت امام ع

دورة غيبت كبري

اند وصيه فرموده

29/01/99 ت اول

دا سرپيچي كند

سان توجه ننماي

 نشدن است است

 .شودودات مي

  .يست

ي قرآن اشاره دار

  . آن است

 

گردد و عل وم مي

ط به امامت در د

ه پيروان خود تو

هاي ديني

7

جامع نوبت(تجربي 

 كه از فرمان خد

ران به كرامت انس

مورد اذيت واقع

ن از ساير موجو

شان پيامبري ني

 اعجاز محتوايي

مؤيد ﴾ ... بعيداً

  .ن بود

 .دارد  بيان مي

مفهو ﴾ ... قومٍ 

  .باشد تظر مي

هاي مربوط وليت

پروا داشتن را به

ه معارف  اقليت

ش پيش؛ علوم ت

د است و كسي

ر كه افراد هوس

ت پوشش كه م

يز بنيادين انسا

ست و پس از ايش

باشد و به ي مي

ن يضلّهم ضلالاً

ي اخلاقي ايشان

را» ........... براي 

  .تند

نعمةً انعمها علي

ژگي جامعة منت

به مسئو ﴾ ...ه 

دن و از خدا پكر

 فرهنگ و م

سنجش

پيروي از خداوند

شود ك ميموجب 

ثمرا ﴾ ...ؤذين 

ست و سبب تما

ن پيامبر خدا اس

ين نزول تدريجي

يريد الشيطان أن 

  .ه است

هاي نند و كرامت

گانريخ گذشت

ت ظاهري هست

اللهُ لم يك مغيراً ن

 سبز است و ويژ

منون لينفروا كافه

ظ دين، ازدواج ك

  .كنند ي

    
 

 .رست است
ان با خدا علت 

 .رست است
دن عزت نفس م

  .انگيزاند رمي
 .رست است

 أن يعرفن فلا يؤ
 .رست است
ن است ويژه انسا
 .رست است

، آخرين)ص(مد 
 .رست است

م دروني، در عي
 .رست است

﴿ر الهي و آيه 
 .رست است

 جابر اشاره شد
 .رست است

مان ير و عمل بي
 .رست است

مطالعه دربارة تا
 .رست است

ت ظاهري و ولايت
 .رست است

ذلك بأِنَّ االله ﴿ه 
  

 .رست است
 اعتقاد به آيندة
 .رست است

و ما كان المؤم ﴿
 .رست است

براي حفظ) ص(

 .رست است
 علم معرفي مي
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گـري   ـادي   

ationgroup

.  

مـل گـرايش مـ

139(  

.دات مادي است

  .نيست

 است كه با عوام

  .ت مي باشد

29/01/99 ت اول

خصوص موجود

ه بودن حركت ن

زه با خداباوري

  .ارد

  .رساند مي

دة انسان مصلحت

8

جامع نوبت(تجربي 

حركت مخست و 

ت و لازمة پديده

ارنگ براي مبارز

د  نهايي باز مي

 و خداپرستي م

انگيزانندهت برج

  .كند ن مي

  .ن است

ش پيش؛ علوم ت

ل غير مشروط اس

دهد، تغيير است

هاي رنگا ئولوژي

سيدن به مقصد

  

 به عالم حقيقت

دارد به همين ج

  .ست

 

  .باشد يم

د اقتصادي تأمين

  . حقايق است

 كامل براي انسا

سنجش

وجود يك عامل

د جة شدن را مي

ساز رشد ايدئ نه

  .شود مي

كه انسان را از رس

  .بادت كند

.گيرد چشمه مي

  .گيرد ت مي

ند كه انسان را

  .ت

 جهت انحرافي د

 تكامل انسان اس

 .فراموشي است

  .لقوه دارد

نسان و حيوان م

شة نيازها را سود

ت و آشنايي با

يجة آن آرامش

    
 

 .رست است
  .باشد لم مي

 .رست است
ها حاكي از و يده

 .رست است
هان طبيعت نتيج

 .رست است
واني فكري، زمين

.  
 .رست است

ر خدا منتهي م
 .رست است

 آلودگي است ك
 .رست است

كه انسان او را عب
 .رست است

ري انسان سرچ
 .رست است

ص و ناتواني نشأت
 .رست است

 به منزله دو بالن
 .رست است

 امر ذهني نيست
 .رست است

 تدبيري انسان
 .رست است

، شرط نجات و
 .رست است

فراموشي، خودف
 .رست است

 انسان حالت بال
 .رست است

مشترك ميان ان
 .رست است

اركسيستي ريش
 .رست است

 از موهبت هدايت
 .رست است

داوند است و نتي
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Part A:
 

ر گرفتـه   

 3و  2ـاي  

  ن

رنـت ديتـا       

  دن

ationgroup

: Grammar

در نظـرهرمـان   

هـ كنيـد گزينـه  

   ».ست

  

   ».هم

رقابت كرد) 4 

ودكـار بـه اينتر

سازمان داد) 4 

139(  

  .ي است

r and Voca

رد، به عنـوان قه

توجه ك. ل است

  .د

بوده اسر موفق 
  .گيرد مي ر بر

 ».بوديم موفق 

انجامش د كنم

 بـه صـورت خو

 ن

29/01/99 ت اول

ساس دلايل عقلي

abulary 

رش اوديسه دار

جه جمله مجهول

   ».وست ندارم
ت كاربرد هستند

 آن زمان بسيار
 زمان حال را در

نسبتاً و خوريم
  

ك ام را مي  سعي

 كوشيدن) 3

ي هوشمند شما

بررسي كردن) 3

9

جامع نوبت(تجربي 

شود و براس ه مي

شتركي با همسر

، وجمفهوم جمله

را دو ني اسكي
صفت ”ski“ و 

همي داشت و از
“some y (تا

نخ چيزي غذايي 
.رود به كار مي “

تمامد بود ولي 

  3

ت بدهيد، گوشي

 3

 زبان

ش پيش؛ علوم ت

  .دهد مي

  

  .ند

  .ست

ا به انبياء نتيجه

گونة مش  قهرمان

باتوجه به مت و 

سياه نايلونلوار 
“n صفت جنس

ژوهش كشف مه
”ears ago ي

وعدهاي بين م
”to“ت مصدر با 

ار دشوار خواهد

سرگرم كردن) 

ايفاي را از دست

 ادامه دادن) 

سنجش

خداوند تشكيل م

.باشد  ايمان مي

باشن و بشري مي

اس» توحيد«ني، 

از اعتقاد ما اول 

هاي وپه ويژگي

“c متعدي است
  .د

خواهي، اين شلو
”nylon رنگ، 

سال پيش در پژ
يعني( از گذشته 

كنيم سعي تا م
فعل به صورت “

 كار تا فردا بسيا
  :صدري

 2(

ي به اينترنت وا

  :صدري
)2  شدن

    
 

 .رست است
عبادات را ياد خ 

 .رست است
م تبديل علم به
 .رست است

هاي آسماني و ب
 .رست است

 ركن بينش دين
 .رست است

 معاد در درجة

 .رست است
هر چند پنلو«: ه
   

”onsiderعل 

تار معلوم هستند
 .رست است

راستش را بخ«: ه
 “blackصفت

 .رست است
او چندين س«: ه

مان حال كامل
 .رست است

يمكرد توافق«: ه
”agree“عد از 

 .رست است
تمام كردن«: ه
در حالت مصها  ه

 ش كردن
 .رست است

اگر دسترسي«: ه
   ».كند ي
در حالت مصها  ه

 كردن، منتقل ش
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   ».بماندن 

 

   ».د

  ن بر

ه زمان نياز 

  باً
 
Part B: 

جـه كنيـد   
  

ي اسـت و  

 بـه  سـيدن 

  

  ردن

ationgroup

ي دارد در ذهنتان

 چسبيدن) 4 

  مشاهده) 4 

   ».د
  شرمنده) 4 

سازند ميمپيك 

اصرار كردن) 4 

ها به سي دقيقه

  بحث) 4 

اغلب، مرتب) 4 

Cloze Test 

توج .هـول اسـت  
“spen است.  

ن گزينه اختياري

رس در شـما  ايي 

پازل، معما) 4 

مقايسه كر) 4 

139(  

حتمال بيشتري

 

سوزاند ر روز مي
 اه

هاي الم را در بازي

 كيل دادن

ما خود روند تنه

ه مجهجـه جمل ـ  
dond (time) 

 “that” در اين

توانـا روي واننـد 

 دن

29/01/99 ت اول

ب انجام دهيد، اح

اطلاع دادن) 3

 جاذبه) 3

2  كالري در
خلاصه، كوتا) 3

گانه ر  ورزش سه

ساختن، تشك) 3

ت زمان است، ام

 تشويق) 3

  
 اساساً) 3

نرفته اسـت، وج
someth oing

 ضمير موصولي

تو مي كه دارند

 ابزار) 3

جانشين كرد) 3
  .است “

10

جامع نوبت(تجربي 

ر كاري را مرتب

 3

   ».روم هي مي
 3

 ي 15  تا
3  ي

احد تحت عنوان

3  ن

ند چندين ساعت

3  ودن

 ». نخواهم بود
  3

عد از آن به كار ن
”hingورد نظر 

توجه كنيد كه
  .مله داريم

د وجود تعددي

 3

3  ن
”organize“ل 

ش پيش؛ علوم ت

 اين است كه اگر

 شامل شدن) 

رم مسير اشتباه
 درك، توجه) 

عاديك فرد بالغ 
متوسط، عادي) 

رخدادي و) ا هم

جستجو كردن) 

د پزشكي نيازمن

در دسترس بو) 

بيشتر شايد يا 
احتمالاً، شايد) 

 چون مفعول بعد
ر واقع تركيب مو

ت. ب اجزا را دارد
نياز به يك جم 

مت عوامل اقعيت

 هدف) 

مند كرد علاقه) 
عل مترادف فعل

سنجش

هاي قبلي درس
  :صدري

 2(

شدم كه دار جه
 2(

هاي اخير، يك ه
 2(

با(رزشي جداگانه 
  :صدري

 2(

براي اين روند ي

 2(

 براي چهار روز
 2(

متعدي است و 
در .فعول نيست

ترين ترتيب اسب
”that“ بعد از 

  :وجه كنيد
و در اما برسد، 
  ».ند

 2(

  :صدري
 2(

“str در نقش فع

    
 

 .رست است
علت مرور د«: ه
در حالت مصها  ه

 ت كردن
 .رست است

متوجناگهان «: ه
 

 .رست است
مطابق يافته«: ه
 

 .رست است
سه مهارت ور«: 
مص در حالتها  ه

 شدن
 .رست است

سازي آماده«: ه

 سازي
 .رست است

من حداقل«: ه

 .رست است
”spend“عل 

“commun مف
 .رست است

منا 4نها گزينة 
ضمناً. دذف شو

 .رست است
ه معني جمله تو

ساده نظر به ت
بگذارن تأثير طي

 .رست است

 .رست است
در حالت مصها  ه

 مند كردن
”ructureكلمة 
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nicating”
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Part C: 

  كنند؟ مي

They ca
  

 طرفـداري   

صـان علـم      

  وبت نسبي

ationgroup

Reading Co

سوخت ذخيره م

an go twenty
» .ي طي كنند

ست كه امـروزه

 توسـط متخصص

رطو =
 

شباع هوا 

139(  

omprehensi

هاي هيبريدي س

  كند؟ ي
  .دازد

y-five to for
ك ماشين معمولي

  رد

   زبان نيستند

يار نامحتمل اس

ايـن مهـم. رند

 وبت مطلق هوا
ق لازم براي اش

 در آن دما

29/01/99 ت اول

on 

ه ماشين) بق آن

را بيان مي شده
اند مي را جا مي

rty percent 
مقدار بنزين يك

  كند؟ شاره مي
 .شته باشند

.   
ستوري ياد بگير

. ........  
وري در آموزش

ن انگليسي، بسي

گير كي بهره مي
  .ود

×
رطو

رطوبت مطلق

11

جامع نوبت(تجربي 

مطاب(نيست كه 

جملة مشخص ش
 يا اطلاعات مهم
farther on th
مري را با همان 

  .دارد...... .......

هاي هيبريدي اش
تري داش مناسب

...........سي، فرد 
ي ساختارهاي دس

...بان انگليسي، 
ساختارهاي دستو

داي آموزش زبان

ژئوفيزيكهاي  ش
شو ت، انجام مي

 =1 25 

شناسيين

ش پيش؛ علوم ت

 جمله مواردي ن
  .كنند ر مي

لاعات اصلي در ج
دهد ي تغيير مي

he same am
صد مسافت دورتر

.رين معنا را به 

ي خريد خودروها
دي بايد قيمت م

يري زبان انگليس
ريق تسلط روي

دهاي آموزش زب
نتيِ تأكيد بر سا

دستوري در ابتد

 

ل دسترس از روش
شناسي است مين

x
= × 

1 1  

 زمي

سنجش

هاي زير از زينه
هاي زيستي كار

ترين شكل اطلا
ا به نحوي جدي

mount of gas
نج تا چهل درص

تر نزديك شانزده

ماية دولت براي
دروهاي هيبريد

 كه هنگام يادگي
بان را تنها از طر

ر گرفتن رويكرد
وادار رويكرد سن

  ............... .ه 
ددر ساختارهاي 

 .اشاره دارد.... 

 مناطق غيرقابل
هاي علم ز شاخه

x = 1
25
  

    
 

  :1ة 
 .رست است

يك از گز ن، كدام
ه ورها با سوخت
 .رست است

 موارد زير به بهت
 نادرست معنا را
s as a norma
وانند بيست و پن

 .رست است
“maj  شدر خط

  )اصلي( 
 .رست است

ده به تأمين سرم
ه خوهاد كند ك

  :2ة 
 .رست است

ك ن، درست است
هاي زب د مهارت

 .رست است
ن، هنگام در نظر
درسين ديگر هو

 .رست است
ن شده است كه
 كسب مهارت د

 .رست است
“wh  به............
  كرار

 .رست است
ن براي مطالعه

اي از ش كه شاخه
 .رست است

= 4 
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×14 1



  

ل، حاصـل      

شـبيه هـم     

  .ساده دارد

  .ست

  .گردد ي

ationgroup

 /
/=8 4 33

 

 درياچـه بايكـال

د بقيـه مـوارد ش

كاتي زنجيري س

هاس جزو سيليكات

 

  .رند

.  

ها حاصل مي ست

139(  

ب خليج فارس

  .ن نيستند

انـد امـا ل شـده     

ير قائمه هستند

ساختمان سيليك

شند اما زمرد ج

 .است) مفيبول

مزمان وجود دار

  .ندكن ل مي

.طرح شده است

ها و شيس ي شيل

29/01/99 ت اول

  .ي است

م در هر كيلو آب

  .اره است

ه تشكيل آبخوان

ـير رود حاصـل

جهتي با زاويه غي

اوژيت س. دهد ي

با مي Siعنصر 

نوعي آم(رنبلاند 

د مطرح شده هم

م، دياژنز حاصل

ز ساير موارد مط

شود از دگرگوني

  .است) كسن

12

جامع نوبت(تجربي 

اي توده) 2.  است

دار كلريد منيزيم

شيب قات، بلكه 

يلي كم، قادر به

دود شـدن مسـ

هر دو سه ج. ت
  .)تي است

  .ياه است

ساده را نشان مي

 هستند و فاقد ع

  .است) ين

، كاني هور)كسن

ساير موارد. ارند

  .مهمي دارند

فشردگي و تراكم

  .هد

ربن آن بيشتر ا

ش ميتي تشكيل 

نوعي پيروك(يت 

ش پيش؛ علوم ت

پر مانند) 1: ت

÷13 مقد    4

ط ساحلي نيست

ت نفوذپذيري خي

زش كوه و مسـد

ت شبيه هم است
لدسپات دو جهت

يه پيريت نيز س

يكاتي زنجيري س

ها غير سيليكات

ساخت آذري(ن 

پيروك(ي اوژيت 

 سنگ وجود ندا

راگونيتي نقش م

ها به صورت ف ل

ده را را نشان مي

كه درصد كر. ت

دگرگوني مجاور

ه كاني ولاستوني

سنجش

 ويژگي مهم است

/ kg=33 3

ي اقيانوسي، خط

ي دارند، به علت

و تار به علت ريز
  .ن است

لسيت ودولوميت
 زاويه قائمه و فلد

ست و رنگ خاكه

 ساختمان سيلي

 انيدريت جزو غي

ترين توده آذرين گ

باقيمانده با كاني

همزمان در يك

هاي آر ل سوزن

ريز مانند شيلنه

، سنگ كنگلومر

 زغال سنگ است

گرگوني كه در د

(CaS مربوط به

    
 

 .رست است
موس، داراي دو

 .رست است

 .رست است
هاي ناسي حوضه
 .رست است

ه تخلخل زيادي
 .رست است

لاسم، ولشت و 
زمين قسمتي از 
 .رست است

هاي كل ت كاني
ن سه جهتي با
 .رست است

گرافيت سياه اس
 .رست است

ح شده در سؤال
 .رست است

يروزه، پيريت و
 .رست است

ترين و بزرگ يع
 .رست است

ش ماده مذاب ب
 .رست است

و كوارتز ه يوين
 .رست است

 آهكي در تشكيل
 .رست است

رسوبي آواري دان
 .رست است

ح شده در سؤال،
 .رست است

ترين نوع رغوب
 .رست است

فلس در هاله دگ
 .رست است

SiOميايي  )3
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B   متمركـز

P(A  

P(A  

تر يـا   وچك

n(S) =  
 و در يـك     
يچ حالـت  

n(A) =  

n(S) =  
  9يا  7يا  5

  
n(A) =  

P(A) =  

x− ≥24  
x− ≠24  

fD =  

ationgroup

Bته و در افـق   

B) = − 61 1



B) P(A)=

ي كه مجموع كو

× × +26 2 6
ي شـش بيايـد

، هي5 يا مساوي 

= × × +1 2 1

× × =8 8 7 4
5      8يا  6يا  

= × × +3 7 5

= =189 27
448 64

x≥  ≤2
x≠  ≠1

{[ , ]= − −2 2

139(  

شسـته Aفـق  

  .هستند

= 4
1

 
  

P(B) P+ −

و تعداد حالاتي 
  :ا

× × =1 6 6
ايست در مـابقي

تر الات كوچك
  .هد

× × + =1 2 5 1

448
      4يا  2يا

× × =3 7 4 3

x − ≤4 2
,−3 3

{ },− 3 3

29/01/99 ت اول

  .ده است

  .ي دارند

آب املاح را از ا

  .باشد ي

ن و شعاعيان ه

P(A B) =

+ + +1 2 3 4
اي برابر است با ه

672
با ي شود، كه مي

در بين حاايد و 
ده ك بار رخ مي

P(A= 31

8يا  6يا  4

× × =3 7 9 1

x ≤ 2

13

جامع نوبت(تجربي 

ه آركوز ذكر شد

زدگي شيميايي

ر اثر فرو رفتن آ

از نوع خزش مي

داران  دارند، روزن

+ −19 17
75 75

+ + +4 5 6 5
لات فضاي نمونه

ر شش ظاهر مي
 حالات شش نيا

س ديگر بيايد و يك

A) = 31
672 

89

 رياضيات

ش پيش؛ علوم ت

ست كه به اشتبا

ت را در برابر هوا

شوند زيرا در مي

اي ا حركت دامنه

ت پلاژيك نقش

=4 8
1 1

   

5=د، برابر  26
و تعداد كل حالا

حالت يك بار 5
يست در مابقي

تاس 2بار در  2

/%4 6

سنجش

 رسوبي شيل اس

يشترين مقاومت

متمركز م Bق 

دهنده ح ، نشان

 تشكيل رسوبات

آيد مي 5يش از 
− =36 و 26

×در  =5 2 1
باي ي شود كه مي

بايست هر   مي

    
 

 .رست است
 شيست، سنگ

 .رست است
ويت و كوارتز بي

 .رست است
ول بيشتر در افق

 .رست است
ح شده در سؤال،

 .رست است
جانداراني كه در

 .رست است

 .رست است
ي كه مجموع بي

1آيد، برابر  ي

، د5لات بيش از 
 شش ظاهر مي
 وجود ندارد كه

 .رست است

 .رست است
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  .كنند ي
x

x

+ +

 +

2

 

tan x−  

y =  

π <13 26  

 − ≤1  

sin< 2  

sin− ≤1  

fR =  

cos x =2  

cos x4  

tan 339  

+ =1 11  

cot 1  
  

c
 =1  

ationgroup

در آن صدق مي
x x

x

+ ≤ −

+ − ≤

5
2 2

cot x+ = 2

cot x
s

−2 2

x
π< 

112 3
sin x≤ ≤2 1
x ≤  −2 1

n x < 2
( ,= − − 2

cos x= −22

cos x= 22 2

cot= −9 69

= − 9 69

cot+ +11 1

cot cot

cot cot

+


11
17

139(  

د 1−و  و  1 

x

−

≤ −

2
5

 

s
cot x ,

−
2 2 1

co
sin x

−2 22
π

 π + <2 6

sin
−∞ < − 2

2

sin x
≤ − 22 2

)2

− = − =181 125
− = −981 625

, cot =111
tan ta

tan t

+


−



1
1 1
cot co+ =69

cot

t tan

−1 111
11 339
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عدد صحيح 3 

sin x

cos x
=

−
2 1

2
ot x

sin
= −2

x < π + 52 2

x
≤ −22

x
< +∞

= − 7
25

− = − =5271 625

cot , c− 69
an

cot
tan

=11
11

ot cot c11 1

1

−6  

-

14

جامع نوبت(تجربي 

[ , بوده و 11−[

cos x

sin x

+ =2
2

n x

2
2

π5
3

/= − 8432

ot c= −17
cot

t
cot


169 1

cot 69

a b+ =4 2 

1- 2- 3- 4- 5-  

y

ش پيش؛ علوم ت

ي ناحيه جواب 

co
sin x

+1
2

  .ست

cot , + 1 1
cot

cot

−
+
 11 1

11 11

فر است، پس 

y 

5  4  3  2  1  

سنجش

  .نه وجود دارد

گذاري   و با نقطه

ot x2

نيس 1و  و  −

+ = 11 69 9

cot
= 1

69

x داراي حد صف

x 

    
 

 صحيح در دامن
 .رست است

ودار رسم شده

 .رست است

1−عدد صحيح  
 .رست است

 .رست است


 .رست است

x وقتي  → 2
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x

x
lim
→2

3  

  
a +


4

12  

a =  

x

x
lim
→2

3  

تـابع  . دارد  

f (x) =  
f (x + 2  
ax (+3  

x 24  
a − =  

f (x) =  
f ( )− =1  

f (x) =  

  

si= − 1
4  

x

x

σ σ= 1  

i(xΣ −
13  

i(yΣ −  

ationgroup

x ax b

x x

− +
− +

2
2 5 6

b+ = 2 42
3

x x

x

+ =3 23

سـت متفـاوت د

ax bx+ +2

) a(x )= + 2
a b)x+ +24

x− − =2 3
, a= = −4 4
x x− −24 18

= − + −4 18 1

tan x

tan x
×

+ 21

in x  − 14 4

xσ = 
25

16 1 

) = 
216 16

) = 216 17

139(  

bx
H= =

3

6

a b+ =4 24

x حد چپ و راس

c (x+  + 3
) b(x+ +2 2

( a b+ + +4 2
ax (− + −2 4
, b = −4 18

x f (−  −1
, f '(= −1 13

tan x

tan x

−×
+

2
2

1
1

cos (×1 4 44 2

x σ = 4

( ) − 221 16

y σ =2 17
1
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ax b

ax
x

+−
+

−

2
2

2
2 5

 −6 24

xو  2ر  = −1
  .سته است

)f (x) ax=3
) c ax+ = 22
c)x+
a b)x+ +4 3
, c = −1
)− = − +3 36
)− = −2 16 18

−   .است 2−

sin x= − 1 22

)
π = − 3
24 2

  .شود

x σ =2 16

( )+ −2 13 16

=17


15

جامع نوبت(تجربي 

b

b
−

+ =
3

3

b+ = 

دار تابع است، در
صفر است و پيوس

x ( a b+ +3 3
( a b)+ +2 4

c3

− =54 1 17
= −8 2

)بر  )− = 2

x cos x× 2

ش مي 16ليه نيز 

) (+ −2 14 16

  .د

ش پيش؛ علوم ت

a b

a b

+
+

−

4
4 2
1

b =12

د و مخالف مقد
راست و مقدار ص

b)x ( b+ +2 3
x a b+ +4 2

و تفاضل آنها برا

هاي اول گين داده

 

i) (y+ Σ −26

(x قرار دارند −

سنجش

x حد صفر دارد
اي حد چپ و ر

c)x c+ + 3
b c xf (+ 

− =13 17
و 2

ست، پس ميانگي

 :بناميم، داريم 

)− = ×216 13

, x− δ + δ2 2
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xدر   =  دارا
 .رست است
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2−وسط برابر 
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/σ =2 1  

AB

BD A
=  

AC =2  

A BC :
Δ

  

A D B :
Δ

  

A D E :
Δ

  
EBC  

y x+ =  
B− +9  

x =  

  

ah h
+2 2  

ــون     ت، چ

+ +2 2
2 3  

A BC :
Δ

  
A

HC =  

HC  

ationgroup

/  σ =69

BC
AB

AB


+ −2 212 6 2

ˆ ˆB̂ C , C=

ˆ: B EBC+ =

ˆ ˆ:D E B= 


C = °15

ˆz B=  −9
ˆx C+ = −9

B C− = 36
2 2

b ch h
+ =2 2

ــت ــدني اس ــا ش

+ =2
5

AH BH=2

AC
, HB

BC
=

2

, HB=
224

25

 
 

  محيط  
 مساحت
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/ /=1 69 1

B = × =2 3 12

c× × ×2 12 6

Ê EBC= +

D̂= +3


ADB

B̂ EBC

Δ

+ −


B̂ x+ =18 
Ĉ x−

=6 182

ــ ــت، در اينج س



H HC , BC×

AB

BC
=

B A= 
27

25

 محيط
مساحت

            حيط
م           ساحت
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/ (3 497

AB= 36

cos =6 1 8 

C

BCE

B̂ E

Δ

= −
 
3

ˆ(C− + +9 

b ch h
−1 اس 1

= 31 215 

C = +27 2

AH
×= 24 7
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مح
مس
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/ , /4 5 2 6

= 6

AC =8 6


E

EBC


x)+

a bh h
< <1 1

2

=224 25

7

ش پيش؛ علوم ت

)6

6 3

D̂   .است =

  :شند، داريم

ــاع      تف
ch

+ 1

سنجش

AD ،x+9

ارتفاع مثلث باش

ــه ارت ــودن س  ب

  .باشد مي 

    
 

 .رست است
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 .رست است

DCر در مثلث 
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A HC :
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BC
=  

  

AK

AH
=  

  
DH

AH
  

 

a

a b

=
 + −
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⎯⎯⎯→  

( −3  
(1 5  

( −3  
( −5 2  

   بارت 

h(x) = ،

h( ) = −  

h( ) 4  

f (a) =  
a = 1  

 نزولي
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AK AH
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KC HC
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= 

1
4
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4

H
/
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= =3 65 

r
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π
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2

2

1
3
1
3
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− = 

3
3 12
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) = −22 5 2
) (− −5 2 6

) ( ( −42 1 5
) (= −26 3
= عب 3−

ax bx= + +2

c−  = −5

) /= ×2 5 16

a −3 3

f (x) (x =

139(  

H

C
=

2 2
2 2

7
24



DK D = 1
4

DH

AH
= 

5
3 4
4

6

DH

AH
=

2

2
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a b+ =
36
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, , ,−12 6 6

, (−2 6 1
( )− 43 2

) )− −2 6 1
)− 82

2
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a b
,

a

+ −
−  −

5 4 2
/+ × −6 2 5 4

a a+ =2 2 

)(x− −21 2

; 
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1 

DH
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4

م آنها نيز برابر 

a , = 3 12

 − + 36 2

)− =5 2 6
( (= − −1 5

(= −3 2
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− =


− =
5

2 5



− = −5 5 5

a(a −3 3
x )−1
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جامع نوبت(تجربي 

س نسبت حجم

2

/= −4 5

+5 2 6
))(− −2 6 5

) ( − 42 49 2

حـداكثر از درج 
h است.  

a − =6 15

=5 45

a )+ =3 2 

ش پيش؛ علوم ت

  .ستند

باشد، سپس بر مي

)− =2 6 1
) (=6 3

hس  f g= −
h( ) = − −3

a = 5
2

a , , = 1

سنجش

DB متشابه هس

داراي قاعده برا 

)− 83 2

مي هستند، پس
h  و− = −2 5

/ , b= =2 5

2

    
 

  :تيب
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(x) = − 24 2

(x x
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+2 5
2

+5 69
2

/ 5

  :ريم
− −
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1 3

3 1

= 1
2

ب كرده و با آن اع

  .شد

1
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y− ≤ ≤1 1

x− = −2 1 14 2

x )( x

x

− −
−
1 2 1

2 1

×2 باشند، دار 2
1
2

عدد انتخاب 2، 

  

با 2 ،3، 4، 5گر 

ش پيش؛ علوم ت

  .ك دارد

  

f (x  وx( )42
  .يشه دارند

)
x +21 5

2هاي  ماتريس 

 مورد نظر باشد،

.انتخاب شوند 2

رقم ديگ 2ده و 

  .د

سنجش

yريشه مشترك ،

.باشد مي 1−، 

xx) −= =13
ريش 2پس   خورد،

x − = 5 1 1

 B ،C  وD

سه عدد aو  

2، 3، 4، 5بين 

ان يا دهگان بود

م بكار رفته باشد

    
 

y x x= −2 2
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يم، دو محل برخ
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هـاي   سـلول    

  .د

 تغييـرات،   

ل يافتـه و   

ر تحريـك   

هـا، يـك    ل    

سيم ميتـوز  
مـدان نيـز     

هاي دو  زوم
ـادر نصـف       

د، افـزايش   
ـدي درون  

ـده از ايـن     
 ـا را تغييـر  

ـدة تغييـر     

ationgroup

ـه ترتيـب از س

ين گيرنده دارند

ايـن. مي اسـت   
  . يابد

گاه گلژي انتقـال

مژكـدارهـاي   ول

ك از ايـن سـلول

ها از تقس  سلول
موجـود در تخم

ت ثانويه كروموز
سـمي سـلول مـ

كروموزوم جديـد
كروماتيـوم تـك    

عصـبي آزاد شـ
هـا بت بـه يـون      

ـه عنـوان گيرنـ

139(  

اين مـواد بـ. وند
  .ند

ستريهورمون گا

بكه آندوپلاسـم
انتقال ي)  را دارد

س از آن به دستگ

ده ژلاتيني، سلو
  !وايي

هـر يـك. شـوند 

اين. كنند  نمي
اي اوليـه مه ـ ت   

 و اسپرماتوسيت
ويـات سيتوپلاس

 و تشكيل دو ك
موعـه كرومـوزو

ناقـل ع. س دارنـد 
 غشـاء آن نسـب

 نورون حسي بـ
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شو  غيرفعال مي
باشن ه مستقر مي

عده فقط براي ه

 شده توسط شـب
ژنصال به آنتي

پس. شود ال مي

يت با لرزش ماد
نه بخش شنو د،

ش توليد مـي  رابر
  .هسته دارند

را تكميل 1يوز 
يكـولي، اووسـيت

 در حين 

رماتوسيت اوليه
ه طـي آن محتو

يدهاي خواهري
هر دو يـك مجم

ت ران سيناپس
ه و نفوذپـذيري

دندريت. شودي

19

جامع نوبت(تجربي 

دن پروتئازهاي
 روي غشاء پايه

اي غدد مع  حاشيه

هاي ساخته ين
ي كه امكان اتص
شكل گرفته و فعا

 كرده و در نهاي
باشند مي گوش 

 از سيتوكينز نابر
ضاعف شده در ه
 الزاماً تقسيم مي

هـاي فولي  سلول

كم شده و) شن
  .ماند اقي مي

ال تقسيم، اسپر
شود كه صل مي

دا شدن كروماتي
ماتيد و اسپرم ه

جلوي ران و پشت
سي متصل شـده

سي محسوب مي

  شناسي ست

ش پيش؛ علوم ت

ن باعث فعال شد
ها اين سلول. ند
هاي اصلي و ح ل

ميايي در پروتئي
محلي(ج از سلول 

وپلاسمي زبر ش
.  

ش ارتعاش پيدا
تعادلي  ء بخش

قطبي  و گويچه
مض Xم جنسي 

ك زن جوان بالغ
يد كه علاوه بر

طول نوار روش(ن 
نوار تيره ثابت با

  .ت

هاي در حا گوني
توكينز برابر حاص

و با جد IIافاز 
 I اسپرم. است

هاي حركتي ج ن
سيناپسلول پس

سيناپسرابط پس

زيس

سنجش

هاي پپسين نزيم
شون ده ترشح مي

سلول. آلي است

ل تغييرات شيم
 شده و به خارج
روني شبكه آندو

.شود  ترشح مي

مايع حلزون گوش
ي گوش از اجزا

ووسيت ثانويه و
مك عدد كروموزو

ون تخمدان يك
دقت كني. اند شده

  

تا ميوزين Zط 
ز طرفي، طول ن

بت استهمواره ثا

 سالم، اسپرماتوگ
ها از سيت  سلول

آنافاز ميتوز و آنا
يه، حاصل ميوز

 ترتيب با نورون
 سطح غشاء سل

سبت به نورون ر
  .كند  ل مي

    
 

 .رست است
و آنز HClسان 

 اصلي غدد معد
ن يك مولكول آ

 .رست است
جسم گلژي اعمال
ود پادتن ترشح

در فضاي درتن 
بافتيه آب ميان

 .رست است
تخوان ركابي، م

اي دايرهجاري نيم
 .رست است

هاي او دان سلول
روموزومي با يك

هاي اوليه درو ت
ز برابر حاصل ش

  .باشند ي
 .رست است

باض فاصله خط
ا. يابد زايش مي

هاي پروتئيني ه

 .رست است
ي يك مرد بالغ

همه اين.  دارند

زومي در حين آ
پرماتوسيت ثانوي

.  
 .رست است

حسي و رابط به
 گيرنده خود در

تي عقب ران نس
چه جلو ران عمل
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در . دارد ود       

 فشاري در 
گر مـرتبط  

  .ل شود

  

س مقـدار  

شود  ب مي
ورود همـه   

هـاي   يسـه 

ationgroup

نخسـتين وجـو

ز انرژي جريان
سلول غربالي ديگ

ي مكملي تكميل

. گيرند  قرار مي

  ).ادرستي د

پس. شود ذب نمي

هنله آب بازجذب
در تـراوش و. تد

و كي) سيژن كم

  .ند

139(  

گيـاهي ديـواره ن

بخش زيادي از 
طوحي كه به س

  .باشد خود مي
هاي ت پروتئين

 لايه غشاء پايه
  .كند 

  ). ب

نا( نيازي ندارد 

ها، اوره نيز بازجذ

رو ه بخش پايين
افت شح اتفاق مي

با اكس(هويه شده 

شكن شاسته را مي
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ر هـر سـلول گ
  

. نيز وجود دارد
بالي در سطل غر

ژن در غشاء خي
فعاليتتواند با  مي

هاي آن بر روي
كبدي عبور مي

.  
نادرستي(دارند 

  ).درستي ج
ر به پيام عصبي

ه در اين بخش 

در ب. گردند رمي
سم تراوش و ترش

  .يرد

جلويي، هواي ته

ي مونومرهاي نش

20

جامع نوبت(تجربي 

افزايش 
د آلـي   
 آن بـا        
آبكـش   

بـا  . نـد 
باز . شود

ش فشـار  
ت بـرگ   

از طرفـي، د. ت  
.كند رسوب مي

، عناصر آوندي
ي غربالي، سلول

فاقد گيرنده آنتي
نطور عمل آنها م

ه ست كه سلول
ك) اي يه ماهيچه

).نادرستي الف( 
رون نخاع قرار د

ناد(ديگر را دارد 
اين كار. يابد  مي

.گيرد صورت نمي

به درون خون بر
ون با دو مكانيس
گي ژي صورت مي

هاي هوادار ج سه

پيوند بين برخي

ش پيش؛ علوم ت

 

با ا) منبع(برگ 
جريان، ابتدا مـوا
ده و بـه دنبـال
رژي به سـلول آ

كنن توليـد نمـي  
ش  هوايي باز مي

افزايش. ل دارد
هاي روپوسـت ل

قد هسـته اسـت
نخستين چوب ر

ها در نهاندانه) ل
ها در لوله. شود ي

ها ف پلاسموسيت
همين. شوند نمي

 بافت پوششي ا
هاي فاقد لاي رگ

شود بندي نمي
پايانه آكسوني د
 از يك ياخته د
آكسوني انتقال

 بازجذب آب ص

شوند و ب ذب مي
ود داروها به نفرو

ف انرژبدون صر

كيس. شوند ي مي
  .دارند) ن زياد

آميلاز فقط پي. د

سنجش

 

ي در پارانشيم ب
اين ج در طي. 

بكـش وارد شـد
بدون مصرف انر

ت ATPاند و  ه
نهان روزنه، روز

 تعرق را به دنبا
ق از سطح سلول

قطعاً فا)  آبكش
 داخلي ديواره نخ
 مخروطي شكل
همراه تأمين مي

 

پ. كند ترشح مي
ل بيگانه متصل ن

از جنس ها رگ
ر(هاي  ن مويرگ

ب ي نوروگليا عايق
مربوط به نخاع پ
فت پيام عصبي

پايانه آ هايي به ه

خورده دور پيچ
  .كند مي

نواسيدها بازجذ
ورو. افتد ق نمي

رت غيرفعال و ب

هاي هوايي خالي
با اكسيژن(شده 

دكنن ي عمل مي

    
 

 .رست است

 زيادي ماده آلي
.اي همراه است 

ال بـه سـلول آ
ر اسمزي، آب ب

  .د
آوند چوبي مرده

هاي نگهبا سلول
 هوايي افزايش

ث افزايش تعرق

 .رست است
چوبي يا(وندي 

چوبي، در سطح
با انتهاي(كئيد 

هاي ه  از سلول
 .ه غربالي دارد
 .رست است
ها ت پلاسموسيت

ماً به يك سلول
 .رست است

 لايه همه سياهر
رگ باب از درون

 .رست است
هايون با سلول

هاي حسي م ون
ون توانايي درياف

ريز كيسه  درون
 .رست است

ي بالارو هنله و
ها تغيير نم خش

گي، آمينوم موير
ب بيكربنات اتفاق
ن نفرون به صور

 .رست است
ه دم، همه كيسه

ي هواي تهويه نش
 .رست است

صورت اختصاصي

www.sanjeshse

در 1گزينه  .16
  

توليد مقدار
جريان توده
با انتقال فعا
افزايش فشا

شود وارد مي
هاي آ سلول

تورژسانس س
شدن روزنه

اي باعث ريشه
  .شود نمي

در 4گزينه  .16
هر سلول آو

هاي چ سلول
علاوه بر تراك
آوند آبكش،
است، صفحه

در 3گزينه  .16
ها را پ پادتن
ها الزام پادتن

در 3گزينه  .16
ترين دروني

خون سياهر
در 1گزينه  .16

اسر آكسوسر
مثلاً در نورو
ابتداي آكسو
ناقل عصبي

در 3گزينه  .16
هاي در بخش

آن در اين بخ
در شبكه دو
ولي بازجذب
مواد به درون

در 3گزينه  .16
در حين بازد
هوادار عقبي

در 4گزينه  .17
ها به ص آنزيم

erv.ir
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جايگاه . ود

 بـر دفـاع     
  .روند  مي

گـه داشـته    

  
وست ايـن  
اقه است و 

ـود دارنـد    

اي گيرنده 

كروماتيـد  ك  

ـانترومرها،  

ي مشـاهده   

هـا خـارج   

اي جـاري    

ي بـا زنـي   

a aX X  

  ختر بيمار

ationgroup

شو ز استفاده مي

ـتانداران عـلاوه
ختصاصي از بين
ر بدن جـانور نگ

.شود حاصل مي
هاي روپو ر سلول

ريزوم نوعي سا 

ن و نگهبـان وجـ

ها يي به مولكول

هـاي تـك ـوزوم  

سـكافته شـدن  

  .ار دارد
فسـيازهـاي تن   

ه شـتري از شـش   

 2
حجـم هـوا 3

صورت ازدواج وي

A
X Y× →

سر سالم       دخ

139(  

تهيه شكلات نيز

در پسـ. كنـد  ـي 
سط دفاع غيراخ
ت كه مدتي در

 آن گياه جديد ح
در. رويشي است

.ثير نقش ندارند

نهاي پشتيبا ول

 مولكول شيمياي

ون آنهـا، كرومـو

ها با شك ن سلول

ح پشتي بدن قرا
بـافتي آنهـا گان  

حجم هـواي بيش

ل تبادل حدوداً

در ص. باشد مي )

A aX X→ 1
2
پس               

29/01/99 ت اول

از آميلاز براي ته

ر شكم رشد مـ
عوامل بيگانه توس
عي آنها اوره است

آ قسيم شده و از
راي توليدمثل ر
هستند و در تكثي

كنار هر دو، سلو

اتصال. شود مي

شود كه درو  مي

در آنافاز اين. رند

اي و در سطح ره
ي، در آب ميـان

ضلات شكمي، ح

حجم هواي قابل

A(Xيمار  Y)

aX Y+ 1
2

                  

21

جامع نوبت(تجربي 

در صنعت ا. كند

كيسه موجود د
يب، بخشي از ع

واد دفع طرفي، م

ي مريستمي تق
برخش تخصصي 

دار ه ها اندوخته

ك. زه نقش دارند

قل عصبي آزاد م

 هسته تشكيل

 كروموزومي دار

شرات چند حفر
از طرفـي. ه دارد

گم با كمك عض

ح. شود ا وارد مي

بي 19رد شماره 

 

ش پيش؛ علوم ت

ك  نيز تغيير مي
  !شكل آن

ك ن نارس درون
به اين ترتي. دارد

از.  ششي دارند

هاي سلول) وشتي
ر روي خاك، بخ
ه اه نرگس، برگ

يافت مزي در در
  .باشنددار مي

ي بويايي مغز، ناق

دو سمت سلول،

 و يك مجموعه

قلب حش. باشد ي
ن عدسي و قرنيه

ت ماهيچه ديافراگ

ها به درون شش

 گرفته شود، مر
  خواهند بود؛

سنجش

ت تأثير حرارت
ه است، نه هم ش

جنين)  پستاندار
صي هم وجود د
دستگاه تنفسي

  .ود

 زيرزميني و گو
 افقي موجود بر

در پيازِ گيا. شود
  .شود 

چشايي و بويايي
د هاي مزه ولكول

ي)پيازها(ها  وب
  .شود ي

توز تلوفاز، در د

هاپلوئيد هستند
  .شود يجاد مي

مي) نوعي حشره(
 كه هر واحد آن

مان با استراحت

سي هوا به سي 5

س غالب در نظر
 به صورت زير خ

 

    
 

بعدي آنزيم تحت
ماده شكل پيش
 .رست است

وعين( و اپاسوم 
 دفاع غيراختصاص
لقاح داخلي و د
شو ناوب دفع مي
 .رست است

ساقه(يني غده 
گي ساقه رونده
ش ول ساخته مي
 چوبي ديده مي

 .رست است
هاي چ ان گيرنده

نايي اتصال به مو
نده بويايي در لو

ي انجام مي انرژ
 .رست است

هايي تقسيم ميت
  

زنبور عسل نر ها
 هر كروموزوم اي

 .رست است
(ل درباره زنبور 
شم مركب دارند

 .رست است
دم عميق، همزم

5ق بيش از   

 .رست است

 وابسته به جنس
a(X X فرزندان

www.sanjeshse

بساختار سه
فعال مكمل

در 2گزينه  .17
در كانگورو
اختصاصي،
پستانداران ل
شده و به تن

در 4گزينه  .17
در سيب زمي
در توت فرنگ
ساقه كوتيكو
در آن آوند

در 4گزينه  .17
در بدن انسا
كه فاقد توانا
فقط از گيرن
بدون صرف

در 4گزينه  .17
در مرحله نه
.وجود دارد

هاي ز سلول
دو نسخه از

در 3گزينه  .17
صورت سؤال
حشرات چش

  .شود مي
در 2گزينه  .17

در حين بازد
  . شود مي

در دم عميق

  .است
در 3گزينه  .17

اگر بيماري
aXسالم  )
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ت، مقـدار   

ـا هـر بـار    

ختصاصـي    

شح شـده و  

ت اهميتي 

فقط جايي 

ـده باشـند     

) ...و ن، بـاد 

فقط گامت 
ننـد ديگـر   

توده كروي 

  زن         

BO  

Dd  

H hX X  

ationgroup

الـتح يـن در ا. د 

بـ ه ايـن ترتيـب  

ننـده گيرنـده اخ

بافتي ترش ميان

اختلاف غلظت ،د

جابج اين نيد كه

  ). الف

ردش خـون شـد

نجـانورا (شـاني  

 كه در گل آن ف
همانن) اي هسـته 

تقسيم متوالي ت
  . سازند ي

           مرد 

AB×

dd× →

hX×

139(  

شـود باز مي يمي

افتد و به فاق مي

مهاركن كننـده و 

ليد ابتدا به آب

رود و خروج مواد

دقت كن. كنند ي

درستي(ارند  د

و وارد گـرجذب 

  ).ستي د

افش م براي گرده

 گياهي نداريم
هدو وزا  تخـم (ه    

تر با ت ول كوچك
نتزي گياه را مي

  .شود مي

B AB→ +1
4
Dd→ +1 1

2 2
HY X X→ 1

4

29/01/99 ت اول

دار سديم ه دريچ

ه يون سديم اتفا

ع هورمون آزادك

ها پس از تول ون

در اين نوع ور. 

ض غشاء عبور مي

قرار )پتپيك( ي
  ).ب

هاي لنفي ج رگ

نادرس(شود   مي

عوامل لاز ، گل

پس. شود د مي
ي گامـت مـاده

سلو. دهد ام مي
هاي فتوسن خش

حاصل م n3ت 

AO B+ +1 1
4 4
dd

1
2

h hX X X+ 1
4

22

جامع نوبت(تجربي 

سته شدن كانال
 

ر ازاي خروج سه

براي دو نوع اقل

هورمو. شوند  مي

سم دخالت دارند

ز عرضا خود شي
  .شود ء مي

هاي اصلي  سلول
نادرستي ب(كند 
ريق مويرط ازكه 

 به پيلور ترشح

گياه داراي اين 

مادگي گل توليد
هـا سـلول . دارد

وكينز نابرابر انجا
هاي روياني بخ گ

ز تقسيم زيگوت

  :ست

BB BO+ 1
4

h HX X+ 1
4

ش پيش؛ علوم ت

سيمي پس از بس
 .شود خارج مي

 يون پتاسيم در

حدا فيز پيشين

ليد و ترشح تو

درون سيتوپلاسم

د با انرژي جنبش
ر دو طرف غشاء

در بين )داخلي
ك رشي آزاد نمي
ي ديده شوند ك

اي غدد نزديك

در ي انجام لقاح

ر حال رشد در م
لزاماً كاسبرگ ند

  .شوند ي

ميتوزي با سيتو
برگ. آيد جود مي

از) هاايلپهتك 

د چنين بوده اس

O

hY X Y+ 1
4

سنجش

دار پتاس ل دريچه
ن سلول عصبي خ

ورود دو ،تاسيم 
  .شود ر مي

پوفهيي ها رمون

ين در همان جا
  .ند

هاي د كيسه ريز

مواد ،سهيل شده
رد لير ماده انتقا

كننده فاكتور د ح
رد كه آنزيم گوار

اديمكن است مو

ها ز برخي سلول

براي. وجود دارد

ده درن لوله گر
ي نر، السيتجنك

 ميتوز حاصل مي

تقسيم م گان،دان
يان به وجور آن 
اي دانه خيرهش ذ

نوتيپ زن و مرد

Y

    
 

 .رست است
ي، كانالل عصب

پتاسيم از درون 
مپ سديم ـ پت

تر فين سلول من
 .رست است

كننده هورد ولي

پيشيني هيپوفيز 
شون ون وارد مي
 .ترست اس

وسيتوزگزا وز و

و انتشار تساده س
مقدار  تعادل در

 .رست است
ترشح(اي  حاشيه

مري قرار دار ،ي
گ باب كبدي مم

  .)ج
سان، گاسترين از

 .رست است
 نر فقط پرچم و

  .د
گامت نر درو ن

هر گل تك. شود
كيسه روياني از
 .رست است

در نهاند n2ت 
سازد كه با تمايز

بخش(ندوسپرم 
 .رست است
ژنو ،صورت سؤال

www.sanjeshse

در 4گزينه  .17
در يك سلول
زيادي يون

با فعاليت پم
درون فعاليت

در 4گزينه  .17
هاي تو سلول
  .دارند

هاي هورمون
سپس به خو

در 4گزينه  .18
در آندوسيتو

  . ندارد
سدر انتشار 
باعث ايجاد

در 1گزينه  .18
هاي ح سلول

در پشت ناي
در سياهرگ

نادرستي ج(
معده انسدر 

در 3گزينه  .18
هاي در گل

دندخالت دار
گاندر نهاندان

نر تشكيل ش
هاي ك سلول

در 1گزينه  .18
تسلول زيگو
س شكلي مي

هاي آ ل سلو
در 1گزينه  .18

با توجه به ص

erv.ir
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Ff  

  كتونوريايل

  

× =4 1
16 4  

داد زيـادي  

كلتي الزاماً 

ل متفـاوت       

Z Z ×1 2  
  يا
Z Z ×1 2  

وع فنوتيپ 
) ن هسـتند  

ط مختلف 

ودمختـار  خ 

هـا مـؤثر    ه  

ationgroup

Ff× →

 سالم از نظر فني

×3 1
4 4

= 1
16

پس تعد. شود ي

هاي اسك هماهيچ

ـت كـه دو الـل

Z W Z→3

Z W Z→4

دو نو نيز ها ماده
تـوانهـا هـم   لل

 تنفس در شرايط

بخـش خ. شـند   
  .ش دارد

.(  

دار كـردن قلمـه

139(  

FF→ +1 1
4 2

  :زير است
ختر هموفيل و

 فرد مشاهده مي

همه م. شود  مي

پرنـده نـري اسـ

Z Z Z Z+1 3 2 3

Z Z Z Z+1 4 2 4

در بين م. شود ي
چون ال(فرزندان 

كه تنظيم تعداد

قـش داشـته با
ي مختلف نقش

)نادرستي الف(د 
.(  

د كسين در ريشه

29/01/99 ت اول

Ff ff+ 1
4

ري به صورت ز
دخ+ لي يفر همو

+ 1
4

كروموزوم 46ها 
  .وجود دارد ي

 مساوي تقسيم

پرنده ناخالص، پ
  م داشت؛

Z W Z+ +3 1

Z W Z+ +4 1

(Z Z1 ايجاد نمي
ست و در بين فر

در صورتي ك. ند

ارادي نقاي غيـر  
هاي اسكلتي هيچه

گيرند  شكل مي
)نادرستي ب(د 
  

هورمون فقط اك

23

جامع نوبت(تجربي 

بتلا به يك بيما
يا و سالم از نظر

× 1
4

  :پس 

در هر يك از آنه
اسكلتي   ماهيچه

شن به دو بخش

منظور از پ  تيب،
ي زير را خواهيم
Z W2

Z W2

Zشبيه پدر  )2

مواره ناخالص اس

كنن  دريافت مي

هـا نترل فعاليت
رساني به ماه ون

 تشكيل جفت،
رسانند فت مي ج
).نادرستي ج(د 

از اين سه ه. رند

ش پيش؛ علوم ت

مبدختري فقط 
كتونورختر فنيل

= +3 1
16 16

× =2 1
4 .دارد 2

كه د دروجود دا
در هر تار) سيت

يك صفحه روش

به اين ترت. ستند
هاي  مثلاً آميزش

زندان ژنوتيپي
ها هم وتيپ ماده

گاه عصبي پيام

توانند در كن  مي
كند و در خو مي

زمان با ت همس
نين را به محل

دهد ن ادامه مي
  ).رستي ددان(

 گياهي نقش دار

سنجش

ا، احتمال تولد د
دخ

= 4
16
=يز احتمال  1

4

 چندين هسته و
هاي تعيين جنس
 تيره به وسيله ي

  .شند

هس ZWها  ده
لاؤه صورت س

در بين فرزشي 
ژنو. شود هده مي
  .ن نيست

ش پيكري دستگ
  .ختار است

خودمختار هر دو
ر بدن را حفظ م

سهاي بلاستوسي ل
 كم اكسيژن جن
توليد پروژسترو
(شاركتي ندارد 

هاي دايش اندام

    
 

ها تيجه آميزش

 B− داشتن ني

 .رست است
اهيچه اسكلتي

Y )ها ژن حاوي
ساركومر بخش

باشن  متصل نمي
 .رست است

و ماد ZZنرها 
پس با توجه به. 

ب، در هيچ آميز
(Z W2 مشاه

يه والدين ممكن
 .رست است

ي اسكلتي از بخش
ي بخش خودمخ
بي پيكري و خو
بي حالت پايدار

 .رست است
قدماتي از سلول
ي بندناف خون
ا چند هفته به ت
تشكيل جفت مش

 .رست است
رك رشد در پيد

www.sanjeshse

با توجه به نت

گروه خوني

در 4گزينه  .18
در هر تار ما
Yكروموزوم 

در ساختار س
به استخوان

در 3گزينه  .18
ن ،ادر پرنده

.داشته باشد

تيببه اين تر
Z W)1

فنوتيپ شبي
در 3گزينه  .18

هاي ماهيچه
هاي فعاليت زا

دستگاه عصب
دستگاه عصب

در 4گزينه  .18
قم هاي بافت

هاي سرخرگ
جسم زرد تا
آمنيون در ت

در 1گزينه  .18
هر سه محر

  .است
  
  

و
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 تشـخيص   

ها  با انگله 

 مري همه 

شـوند   مـي     

ده و همـه    

 رت آن بيش

پيدي فـرو   

 ولي مـواد  

 بخـش آن  

كننـده    زيه

يابـد    نمـي 

مـوج  (مي   

شـود   نمـي   

ationgroup

بيگانـه يها ول

ها توانايي مبارزه

ند لايه دهان و

خـاطي ايجـاد م

دوسـت بـودآب 

باريك از انتهاي

 غشاء فسـفوليپ

شود ها مي  رگ

ترين  در بزرگ

سلولي تجزبرون

ها افزايش  بطن

سـتراحت عمـو

  ).ي ج
 قلـب شـنيده ن

139(  

ي سالم را از سلو

ه بازوفيل. كنند ي

ي چنشرت سنگف

ـوردگي لايـه مخ

Bهـاي   ـامين 

ر ابتداي روده با

درون ل شده و

ن باعث گشادي

 قسمتي است و

يازي به آنزيم ب

د و خون درون

ين فاصله پيام اس

درستي(كند  مي
شند و صدايي از

  ). رستي الف
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هاي خودي سلول

د هفته عمر مي

در بافت. ود دارد

خـ رزها از چـين 

تـيو. باشد ت مي

ركات موضعي د

  .شوند ي

سلول بيگانه فعا

تهاب هيستامين

آنها معده چهار
  .شود

ر اين جانوران ني

شوند ي بسته مي 

در اين. شود م مي

اي قلب تغيير نم
باش ل انقباض مي

  .كنند مي

ناد(شد اب ح نمي
  ).نادرستي ب

24

جامع نوبت(تجربي 

ها قادرند س سلول

ژها بيش از چند

ي بين آنها وجو
  ).ف

ود ولي پرش  مي

نادرست Bهاي 

حر. شود جدا مي

مي مشاهده مي

س از برخورد با س

در الت. بلعند  مي

در آ. شود ام مي
ش  در آن آزاد مي

در. شود هده مي

دهليزي ـ بطني

ها انجام ض بطن
  ).ب

ها دريچهضعيت 
ها در حال بطن 

فعاليت م) سلولي

لقاحانجام كت و 
نا(شود  ديده مي

ش پيش؛ علوم ت

اين س. باشند مي

ماكروفاژ. دنده ي

تند و فاصله كمي
نادرستي الف(ند 

مخاط مشاهده

ه ورد ويتامينم ر

وده به قطعات ج

ت پشتي و شكم

وششي روده پس

 فرسوده را نيز

 طور كامل انجا
هاي موجود ري

مشاه) خوار گياه(

هاي د هچب، دري

عمومي، انقباض ت
نادرستي ب(سد 

باشند و وض ض مي
T شروع موج 

اندامك درون س

حركها، قادر به  ه
يدي در هسته د

سنجش

ت آميبي شكل م

 تغيير شكل نمي

ع پوششي هست
باشن  مستقر نمي

وي مخاط و زير

ت است ولي در
  ).ستي ج

يم محتويات رو
  

هر دو از دو سمت

هاي پو  از سلول

 و اجزاء سلولي
  .ي ندارند

خواركنندگان به
ه سلولز از باكتر

(خواران  در علف

ز صداي دوم قلب

تا آغاز استراحت
رس ها مي  به بطن

 در حال انقباض
سيني ششي تا

نوعي ا(ليزوزوم 

يد شده در بيضه
كروماتيهاي تك

    
 

 .رست است
 قادر به حركت

پس از دياپدز، 

 .رست است
لايه مخاط از نوع
روي غشاء پايه

هاي حلقو ردگي
.(  

درست Kتامين 
نادرس(د شون  مي

ضعي باعث تقسي
).ددرستي ( رد

 .رست است
النخاع ه  و بصل

 .رست است
توليد شدهمل 

هاي مرده سلول
يگر چنين نقشي

 .رست است
د غذايي در نشخ

كنند زيم تجزيه
طويل و مارپيچ د

  .جود ندارد
 .رست است

ل تا آغازوصداي ا
  ).ف

قباض دهليزها ت
شبكه هادي ق
، دهليزهاRتا 

ز شدن دريچه س
.  

 .رست است
يزوزومي درون ل

 .رست است
زي، اسپرم توليد

ه كروموزوم ،سلول
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رماتوسـيت   

Aانه  =  
Bزرد  =  

AABB  

F : AaB2  

  

گياهـان  (ن    

همـه   ،خس  

هـا كـم    ـه  

دم عميـق      

گليسـيريد  
  .ست

سيدها بـه  

زامـاً رحـم     

 اند اخالص

ationgroup

 حالي كـه اسپر

a و  صافي د  =
 b نه زاو  د  =

B aabb× →

Bb AaBb×

ن و نهانـدانگان

ر خـزه و سـرخ

حجـم درون ريـ

ي ناحيـه گلـو د
  .د

گ از توليد تـري 
طرفه اسنها يك

رود همه آمينواس

  .جود دارد
 پسـتانداران الز

  سبز چروكيده
يك صفت نا رظ

139(  

  
وجود دارد، در 

=كيدگي دانه 
دانه سبز
AaBb→

Aa Aa

b

Bb Bb

 ×





 × →




رخلاف بازدانگـا

رد. كنـد  ه نمـي 

ح ،شدن ديافراگم

هـاي مكـانيكي ه   
شود ي خارج مي

و پس ذب كرده
ان مواد درون آن

و. شود آزاد مي 

ع بافت اصلي وج
مـهو در ه هنـد 

هاي س هدان
يي كه فقط از نظ

29/01/99 ت اول

).نادرستي ج(د 
Iده در پروفاز 

چروك

AA

BB

→ +

→ +

1
4

1
4





(
= 2

4

 اين گياهان بـر
.  

 گامتوفيت تغذيه

با گنبدي ش ،آن

حريـك گيرنـد
وده و هوا از بيني

ها را از روده جذ
جريا و ه هستند

)عي تركيب آلي

جانوران چهار نوع
دهانجام نميي 

 صاف

   زرد

هاي دانه

25

جامع نوبت(تجربي 

ود داردهسته وج
وليه متوقف شد

  .)درستي د( 

Aa

Bb bb

+

+

3
4

3 1
4 4

2 1
4 4

2 1
4 4

 

 

) (

×

× + ×

1 1
4 4

2 2 2
4 4 4

در. شود جام مي
شود مشاهده مي

وروفيت بالغ از
  .باشد نتز نمي

ه است كه طي آ

فاصله پـس از تح
منفذ بيني باز بو

گليسيريده تري
يك سمت بسته

نوعي(ده مخاطي 
  .گيرد  جام مي

در اين ج. شود ي
الزاماً لقاح داخلي

ص         وكيده  

سبز           

ش پيش؛ علوم ت

كروماتيدي در ه
زيادي اووسيت ا

شود شاهده مي

aa

b

1
4

1
4





)
=

× +

1
16

2 1
4 4 4

حيط مرطوب انج
تاژك م) وئيدها

تر است و اسپو گ
فتوسنانجام ر به 

ه و سرفه همراه

لافدر استفراغ ب 
در عطسه م. دوش

رت مجزا اجزاء
هاي لنفي از ي گ

 روده باريك، ماد
نرژي زيستي انج

خشكي ديده مي
ها ا همه ماهي .

چرو 

سنجش

ككروموزوم تك 
ساله تعداد ز 4 

هاي يك پسر مش

=

1
16

1
4

2
4

= 8

سيم هاگ در مح
آنتروزو(هاي نر  ت

گامتوفيت بزرگ
قادر) جمله هاگ

هاي عطسه كاس

.ي شكمي ندارد
ش انجام مي) ها ه

ده باريك به صو
مويرگ. دهند مي

ي پوششي پرز
يك با مصرف ان

ساكن خ نادار ره
رده مننژ ندارند

    
 

23تعداد  ،سلول
هاي يك دختر
ه ز بلوغ در بيضه
 .رست است

1
8

 .رست است
ها تقس  سرخس

، در گامت)گرده
اسپوروفيت از گ 

از ج(هاپلوئيدي 
 .رست است

اري بيني با انعك

هاي ي به ماهيچه
شار هوا درون ريه

 .رست است
پوششي پرز رود

هاي لنفي م يرگ
هاي پرزدار سلولز
ي پرز روده بارش

 .رست است
ي در بيشتر مهر
ران الزاماً سه پر
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راف دهـان    

كي آنـزيم    

 دلايـل آن     

 

θ = α +  

tan α =  

  :ت
x vΔ = 2  

ationgroup

هـاي اطـر آرواره  

دان كـرم خـاك ـه 

ت كـه يكـي از

.  

   :يم
+ °9

a
tan

c
= → α

vsin2 است 37
vsin t°Δ37

139(  

كي در ملـخ از آ

در چينـه. دافت ي

 تنفسي بالاسـت

  .يت را دارد

هاي اصلي است

aار 


b و 


داري 
(I)

α = → α4
3

7° ررابش بصوير
x→ Δ = ×2

   
     

29/01/99 ت اول

 گوارش مكـانيك

ر معده اتفاق مي

ها كارايي  پرنده

كمترين سمي ه

ه  يكي از كميت

دو بردميان  ويه

(I)= ° ⎯⎯53

دن جسم به تص
/ /× ×2 5 6

م كـه پرتـو در
ميـان دو آينـه

26

جامع نوبت(تجربي 

كهدر صورتي. د

وده و در ملخ د
  .فتد

  .ر دارند

در. شود غاز مي
  .ي است
است كه ك اسيد

جريان الكتريكي

 θزاو نوابه عن

⎯→θ = °143

رعت نزديك شد
m× =6 2 6

شويم  متوجه مي
ـاب از فضـاي م

 فيزيك

ش پيش؛ علوم ت

شود شروع مي ن

كرم خاكي در رو
اف  نيز اتفاق نمي

سانان قرار سگ

خوار از معده آغ 
ماهيچه اسكلتي 

اوريك دفعي آنها 

 اين دستگاه، ج

 در نظر گرفتن

°

vsin سرو  37

له صورت مقاب
بازتـ 5م پس از 

سنجش

ناخاكي از سنگد

مواد غذايي در ك
 ندارند و جذب

و روباه در تيره 

ي در پرنده دانه
يبين در تارها

شود و ماده مي

لوين است و در

c a b= +
  ،با

7°برابر به آينه 

ت اول و دوم به
 و در حالت دوم

    
 

 .رست است
نيكي در كرم خ

  . ود
ميايي و جذب م
ه نشاسته وجود
 .رست است
Cani )گرگ(

 .رست است
مكانيكي ميايي و
ميوگلو ير زياد

جفت تشكيل نم

 .رست است
، كلSI دما در 

 .رست است

bل مقابل براي 


  
 .رست است

ك شدن جسم

 .رست است
ها براي دو حالت

بازتاب 3پس از 
     .ود
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س فاصـله  

fصـله  

از  2

tan α =  

  

sin×1 5  

ست، پـس  
ي نسـبت  ي 

K m

K m
=2

1
  

ـد، انـدازه      

v

v
=2

1
  

×4 61

 

  

ationgroup

پس. شود كيل مي

ت جسم و به فاص

n

n
= 1

2
n sin i1

° = ×4 253 5
و محيط عمود اس

نهـاي توپس پر. 

m v
( )

m v
× 22 2

1 1

ازي سـقوط كنـ

h v

h /

Δ →
Δ

2
1 7

× × =31 5 

139(  

fه 

از آن تشك 2

ي واگرا در سمت

  .د بود

i n sin r= 2

sin r r× → =

شعاع بر مرز دو
.كند لاء عبور مي

K→ =2 2
1 1 

ز نقطـه رهاسـا

Hv

/ H
=2

9
25
162
25

m(= ×1 25

29/01/99 ت اول

 آينه و به فاصله

عدسي رر دويص

خواهدحالت اول 

  :ل داريم

n sin(→ 1 9

  :وريم

= °45
از آنجا كه . تابد

و خلا n2حيط 

( )×2 18
1

 
   

ا hΔه انـدازه  

H
v

H
= →3

4

)+ × →21 12 

27

جامع نوبت(تجربي 

نه كوژ در پشت

به جاي آينه، تص 

1دوم، 
برابر ح 3

مك قانون اسنل

) n° − α =

آو ا به دست مي

ت ميمحيط  دو 
چنين مرز دو مح

K→ =2
2 6

گاه گلوله به هر 

m
v /

s
=2 5 4

W   :است =

m→ = 4  

  :داريم 

ش پيش؛ علوم ت

آين ركه تصوير د

واگرا ي عدسي

صوير در حالت د

r به كم. است =

n sin α →2

را n1ر محيط 

اينبه مرز  فاف
n  وn2 و همچ
  .يابد ي

/ K→ 264 8

  .يابد ميش 

(E E )=1 2،
  :آيد ي

mg h= Δ + 1
2

kg

mمك 

V
ρ =

سنجش

يابيم ك ، در مي

با جايگزيني. ست

صله جسم تا تص

i = 9  و= α

n cos nα =1

ست دزاويه شك

فش اع دو محيط
n1هاي شفاف  ط
نحراف ميا °8 

K   :داريم =

K− =2 1 64

درصد كاهش 3

(رژي مكانيكي 

v به دست مي =

mv2هد برابر 
2

Aρ به كم. است

    
 

 .رست است

p q f
− = −1 1

fوير آن 
3
اس 2

پس فا. شود  مي

 .رست است
° ،شكل − α

n sin α →2

 .رست است
طه اسنل ابتدا ز

اشعت در امتداد 
ي از مرز محيط

S تنها به اندازه
 .رست است

=mvطه  21
2

/ − =4 8 1 

35/جنبشي  2
 .رست است

طه پايستگي انر
gز  h= Δ2

 .رست است

ده مپ انجام مي

 .رست است

Aشكل،  B> ρ
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A

B

m

m

ρ =
ρ

  

  
A B

A

ρ − ρ
ρ = 3  

  
Bm = ρ  

/ ×1 7 56  
P P= +  

  

P P=1   
فشـار در  . 

P P=2   
P→ −2  

F = θ9
5  

T = θ +  

D

D

Δ ×1  

V VΔ =  
V V=2  

ationgroup

A B

B A

m V

m V
× ⎯

B

B

/= 
→ρ 

2 4

B BV /ρ =1 2

H/ h=6 13 6
Hgh+ = 72

  : از
gh P− ρ = 

متر خواهد بود ي

gh ' P− ρ =

P− = +1 1 2

θ + → −32 4

T+ → =273

= α × Δθ 

V VβΔθ =1 1
V V+ Δ =1 2

139(  

m mA B=⎯⎯⎯⎯⎯→2

B /→ ρ =1 2

g× =2 3 36

آن فشـار   

 
h h= 2  

رحســب 

Hg Hgh→ =
cm+ =2 7 79

ي لوله عبارتست
/− ×8 5 1 
h سانتي 12−

P /− ×8 5 1

Pa F→ Δ 

= θ +94 35

= − +4 273

θ× → α1 

× × α × Δ3
/+ =2 4 

29/01/99 ت اول

A

B

ρ⎯→ = ×
ρ

2

g

cm32

g

لي هوا و هـم ف

 :زاد مايع است
h− =2 1 72

 ايــن مــايع را بر

cmHg= 7
mHg

فشار در انتهاي 
h× × ×3 1 1
درون لوله  ايع

(h× ×3 1 

F P A= Δ ×

  :كنيم  مي

→ θ = −92 5
K=3 233

/α × Δθ = 

(I)Δθ ⎯⎯→Δ

/ cm32 2 4

28

جامع نوبت(تجربي 

× =3 32

ح زمين هم چگا
  .ند

از سطح آز hق 
sin− ×32 3

شــي از ســتون

.متر است سانتي
−21

ما ونست. بريم ي

) −− × 312 1
A = ×1 2  

ال دست پيداؤ

− → θ =72

  :عبارتست از

/ −× 24 1

VΔ = ×2 3 
3

ش پيش؛ علوم ت

 گرفتن از سطح
كنن را تعيين مي

رف در عمقت ظ
cm° =3 56
hρفشــار ناش ،

س hه آزمايش 

ف بيشتر فرو مي

3

−× × =42 1 2
  

اب سؤجويي به 

C− °4 

د تغييرات آن ع

(I)

/× ×3 4 1 

سنجش

با ارتفاع . است
اي ر فشار پيمانه

استرت هاي سم
m

 Hg Hgh= ρ
  :كنيم

 مايع درون لوله

c12 درون ظرف

/ N2 4
.يابد  افزايش مي

هاي دما  مقياس

درصد. استطول 

  : از
/ cm− =2 2 4

    
 

 .رست است
 جامدات منظم

مانومترها، ف. ابد
 .رست است

شكل مقابل انته

 رابطــه تبــديل
ك يوه تعيين مي

 .رست است
 كه طول ستون

cmرا به اندازه 
  : عبارتست از

 وارد بر ته لوله
 .رست است

هاي تبديل طه

 .استرست 
 كره از جنس ط

 كره عبارتست
m3
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6تا  36  

Q' P

Q P
=  

'Δθ =
Δθ
Δθ =

2

1 4
  

  
k

L

Δθ =1 1
1

  

P T

P T
=2 2

1
  

  

P P−2 1  

q  تا نقطه

E = ×1 9  

  

E E=2  

لاف جهت 

ationgroup

6(ر مرحله دوم 

P t ' m

P t mc

× Δ =
× Δ

  : ت از
l '

l
→

Δθ
− =

2 2

18

49 39



 

k

L

Δθ= →1 2
2

  
T P

T P
→ =2 2

1 1 2

/= × 42 5 1

q3و  q2رهاي 

/ ××
×

9 1 2 11
9 1




= × 9
3 9 1

→  

  
  
  
خلا دربار اين بر 

139(  

Q است و د =

FmL

c
→

Δθ
24
36

e( )θ عبارتست

C

= → Δ

°

12
2

1


 

 

k ×→ =1 1
4
 


:تناسب هستند

/

+
+

273 91
273 45 5

(I)Pa ⎯⎯→4

3  و فاصله بار

−

− =
9

2
1 12 


/ −

−
×

× ×

9
2

1 8 1
9 3 1




TE→ = 1

وي برايند وارد ب

29/01/99 ت اول

=mc، )يقه Δθ

FL=
×12 6 

دو ميله  كشتر

Δθ = °2 3  

×= 15 3
2
  
 

گاز با يكديگر مت

P→ =2
8
7

P /→ =1
1 2 57

M  برابرcm

  :بارتست از

N

C

N

C
= 6 

+2 212 12 

(q ،جهت نيرو

29

جامع نوبت(تجربي 

دقيق 36تا  صفر(

FL→ =
 

دماي ديواره مش

C (I)° →

  :است

k→ =1 9

و دماي مطلق گ

P (I)1

P× →45 1

Mتا نقطه  q1ر 

ها عب گي ميدان

  : است

N

C
=12 2

M ر گرفتهقراq)

ش پيش؛ علوم ت

( در مرحله اول 

J

g
= 48 

پس د. سب است

e→ θ = 3  

با هم برابر ا) 2(

W

m.K


جم ثابت، فشار و

P /= ×1 17 5 1

مثلث، فاصله بار
q

E k
r

= بزر 2

ه صورت مقابل

N

C

Mل نقطه محر 

سنجش

وجه به اين كه
  :ت داريم

ا طول آن متناس

+ =9 39 

(و ) 1( دو ميله 

گاز كامل در حج

Pa =41 17

الساقين بودن م ي

qست به كمك 
2

برايند به ميدان 

كه در يمت بار

    
 

 .رست است
Q P.= Δ و تو
Q' mL= است

 .رست است
ا در يك ميله با

C (II)

ش گرما در هر

 .رست است
 معيني از يك گ

kPa75
 .رست است

شكل و متساوي

cm3 3 اس

ها، جهت ميدان

منفي بودن علام
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با توجه به ج
  

با توجه به م
TE


.است 

erv.ir

22

23

24

25



  
 

 

@sanjesheduc

   

 

  

C = κ  و

C
/

=1
2


 

eqC
C

=  

q q=1 2  

q
V

C
= 1

1  

q
V

C
= 1

1
  

'U U−1  

از  .دشويم

eqR
=1  

  
  

ationgroup

                  

Aجـه بـه     

d
κε

  :د

, C
/

=2 45
 

C C

C C

× →
+

1 2
1 2

eq TC V= =

V= =1
1

48 68

q

C

+ =
+

2
2

48
24

U C (V= 2
1 1

1
2

صفر مز مدار ات 
  :عبارتست از 

+ +1 1
12 24 8

139(  

sin ° =3  

      T = ×2

ف ديگـر بـا توج

سؤال خواهد بود

C = =2
4 14


eqC
×=
+

24
24

= × =6 8 48

V

  : عبارتست از

V
+ =
+

8 48 34 8

V )− =2 2
1

1
2

تعادل اين قسم
مدار كلمعادل 

R+ 
1 1
8 4
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F
T

T
= → =

−× × ×6 54 1

از طرف. ت است

ته باشد، پاسخ س

, C =3
3
3


F
× = μ
+

8 68

Cμ8

سر هر دو خازن

V

( )× −1 8 9 362

عت مميجه مقاو
مقاومت متيجه 

eq = Ω2

30

جامع نوبت(تجربي 

  :ت

q E

sin
= →

°3 

N
/

× =
45 1 22




يشترين ظرفيت ب

A

d
بيشتري داشت 

, C= 41 

  :ا

  :ت از

دو س لسيف پتان

) J= − μ1 8

در نتي. صفر است
در نت. دي هستن

ش پيش؛ علوم ت

صورت مقابل است
V

q
dT

Δ

→ = 1
2

N   

وط به خازني با

Aي كه نسبت 

d

/
= =1 52

 


   .باشد 

  :اند ده

يكسان و برابر با

ن حالت عبارتست

 يكديگر، اختلاف

J

صمدار راست ت 
با يكديگر موازي 

سنجش

حال تعادل به ص
V

Vd q
d

Δ= 2

مربو a نمودار 

نيزخاخازن، هر 



4بوط به خازن 

ديگر متصل شد

در هر دو خازن ي

در اين C1زن 

هاي همنام به ه

U   :داريم =

سمت هايقاومت
مدار چپسمت 

    
 

 .رست است
در ح آونگرد بر 

V

d

 

 .رست است

U CV= 1
2،

هر چهار خ κن 

 a مرب تواندمي
 .رست است

ها متوالي به يكد

ي ذخيره شده د

سيل دو سر خا

 و بستن صفحه

=CVطه 21
2

 .رست است
مقدو سر  نسيل

هار مقاومت سچ 
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  : از

I
r

=
+

  

جريـان  . ت 

I =1
12
12  

  :كند مي

I
r

=
+2  

ت و تـوان   

مقـدار  بـه   

V = ε −  

V
R

P
=

2
  

  
P RI= 2  

ينـد  برا. يم

x محور 

F q v=  

  

ationgroup

ترتستري عبا

eqR

ε =
+1

24
7

V = اسـت 3×

A=1
 Ω12 عبور مي

eq
I

R

ε →
+ 2

I (I
r

ε= اسـت 2

(I) و (II) ،

rI V− → =

×=
2 18 18

54



P→ =2 6 

ريگي ـ در نظر مي

vكه 
 در امتداد

vBsin mθ =

139(  

يان عبوري از با

A=
+
4 31

×Vـا     =4 12

ريان از مقاومت

I =
+ +2

24
1 3

(I ي از بـاتري  

(در دو رابطـه  

  :هد داريم
− × =12 2 3

 

= Ω8 6 

× =22 24 

M برابر ،B د

B2 

B3  

از آنجا كه.  است

ma → ×2 1
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eqR است، جري

يل دو سـر آنهـ

كند و تمام جر ي

= =24 3
12 16

بـوريت جريان ع

I ،OPمقـادير  

ده اني نشان مي
V= 6

 :كنيم ه ميسب

W P→ Δ =

ند را در نقطه 

B
μ=
π

2 2


( و باشد:  

B
μ= →12 2

vكه بر 
 عمود

− × ×6 34 1 

31

جامع نوبت(تجربي 

q
×= +
+

123 12

پتانسـي اختلاف 

ي از آن عبور نمي

/ A=3 1 52

اين حالتدر . ود

ادن مقبـا قـرار د  

سنج آرما ه ولت

اده روي آن مح

= −54 24 

ي يكسان هستن
   .ست

Iداراي اندازه 

a
(رو به بيرون 

I

a

μ =
π

3
2 2


Bي از 


است ك 
  

−× × =3 48 1

ش پيش؛ علوم ت

× = + =
+

6 3 46

،Ω12مقاومت 
  :آيد

ت دارد، جرياني

شومي بيشينه ،

OP ب. اسـت  =

تعيين عددي كه

ه اعداد ثبت شد

W= 3  

داراي بزرگيكه  
ا B2بزرگي 

و د B12مخالف 

 صفحه كاغذ و ر
I

I
a

μ →
π

2 2


B اي ف مؤلفهمعر
Bsin θ ستا:

−= × ×31 1

سنجش

=ل مدار  Ω7

ومت متغير و م
V آ به دست مي

يتنها ر بيير مقدا

 R r= است

(II)رت   
r

ε=
2

4
براي ت. رسيم مي

يله را با توجه به

 
I2و  I1هاي  م
دهيم داراي بز ي

بايد در جهت م

I بايد عمود بر

I I=3 2

F = ،Bsin θ

Bدار 


θار مقد 

a a− →31

    
 

 .رست است

ل مقاومت معاد

موازي بودن مقا
Vكمك  IR=

مت متغيركه مقاو

 .رست است

ي در حالتي كه

بـه صـور) مفيـد 

ε  وr = Ω2 م

 .رست است
ت الكتريكي وسي

.درست است
مغناطيسي سيم

نشان مي B12ا 

ب I3 با جريان 

I3ان جهت جري

 .رست است

q vBsin= θ

jس مؤلفه 


برد 
m

a /
s

= 26 4
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max

φ
φ

  

  

max

ε =
ε

  

ي اسـپين   

اي  يهزير لا

 ،N15  و

ationgroup

cos= θ →

sin= θ →

هـاي آن داراي ن

ه يكسان باشد، ز

N14 صـورت      

139(  

max
co

φ =
φ

max
sin

ε =
ε

صف شمار الكترو

  .است 16

 يا چند زير لايه

نيتـروژن را بـه
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os ° = 16 2

n ° = 36 2

s s p2 21 2 نصف ،2

n l+ 6برابر  =

n l+ براي دو

هـاي پايـدار ن پ 

                .د

32

جامع نوبت(تجربي 

Bچه و 


 :باشد 

p s p d6 2 63 3 3

=هاي با  لايه 5

lطوري كه اگر 

و ايزوتـوپ Dو 

ت چنداني ندارد

  . به يك است

 شيمي

ش پيش؛ علوم ت

ود بر سطح پيچ

 ،d s p1 2 64 4

رلاي موجود در زي

به ط. بسته است

و Hبه صورت 

طه متوالي تفاوت

ون و آنيون يك

  .ون است

سنجش

ن نيم خط عمو

،Kr36كتروني 

هاي وع الكترون

n  وn l+ واب
  .تري دارد

ار هيدروژن را ب
  :هيم داشت

ش دو عنصر واسط

سبت شمار كاتيو

يو ة يون و انداز

    
 

 .رست است

زاويه ميا θكه 

 .رست است
 .رست است
 .رست است

جه به آرايش الكت

شمار مجموو  ند

 .رست است
ها به   زير لايه

ت تر، انرژي بيش 
 .رست است

هاي پايد زوتوپ
ظر بگيريم، خوا

 .رست است
 .رست است
 .رست است

 نخستين يونش
 .رست است
NH NO4 نس
 .رست است
 .رست است

تابع بار ، شبكه
 .رست است
 .رست است
 .رست است
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آب توليـد   

C (است.  

?atom   

?atom   

?atom  

/=11 7  

?atom  

?LO =2  

?molC   

  

  لظت مولار

?gFe O2   

  

ationgroup

CO  مول 11و

C:ت H O6 12 2

/= ×12 5 1

molPC= 3
8

/ gHC=17 5

× 235 1

/ molN= 3

molCa(= 5

Cu /+ =2 12 4

/

mL
= 15

2


 
غل 

O gF=3 112

139(  

 ،1  مولO2

اتيل بوتانوآ(س 

molecu231

/
Cl

×× 
3

6 2
1

molH
CN

gH
×1

27

/
NH ×3

6 

ClO )
m

×3 2 1

gCu ×

848 1

molCu
L

L
mL

+

×

256
1

1  

molFe
Fe

gFe
×1

56
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 يك مول از آن،

ب آلي مزهء آناناس

Al O +2 3  

uleCO
m

×2 1

mole

molPCl

× 23

3

1
1

HCN /

HCN
× 6 

mo

molNH

× 23

3

2 1
1


molO

molCa(ClO
23

mol

g
× =


1
64

/

L

= 78

molFee

molF
× 21

2

33

جامع نوبت(تجربي 

اين از سوختن

مولكولي تركيب

HF N+ +12 6

atom

moleculeC

3

ecule

mo
×1

mo

molH

× 232 1
1

 

olecule

m
×

3 1

/

O ) mo
×2

3 2

22
1

/ molC 156

O g

Fe molF
×3 16

1


ش پيش؛ علوم ت

C1 است؛ بنابر

(C7 و فرمول م

NaOH ⎯⎯→

/
O

=
2

36 1

atom

oleculePCl3

4

oleculeHCN

HCN

atom

moleculeNH

4

LO

olO
=2

2

4 33

Cu +2

Fe O

Fe O
×2 3
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